Анализ пожаров
Оперативные данные показывают, что за 9 месяцев текущего года произошла стабилизация пожарной обстановки в районе. По сравнению с тем же периодом прошлого года количество пожаров сравнялось,  а также погибших в результате пожаров людей. 
В абсолютных числах ситуация выглядит так, с января по сентябрь 2013 г. в Ширинском районе  зарегистрировано 19 техногенных пожаров (2012 г. – 19,), на пожарах погибли 3 человека, (2012 г. – 3 человека, травмирован 1 человек (2012 г. –0 человек). Спасены от опасных факторов пожара (дыма и огня) 4 человека, в прошлом году в спасении нуждались 3 человека. Прямой материальный ущерб от пожаров составил 920000 тысяч рублей (в 2012 году – 870000тысяч рублей).
Гибель и получение травм при пожарах по большей части происходят в результате неосторожного обращения с огнем в состоянии алкогольного опьянения и из-за несвоевременного сообщения о пожаре в пожарную охрану. 
Анализ показывает, что основная масса пожаров происходит по причине:

- нарушения правил технической эксплуатации электрооборудования - 4 случая;

- неосторожное обращение с огнем – 5 случаев; 

- неисправности отопительных печей и дымоходов - 3 случая;

- прочие (детская шалость, поджоги, автомобильные пожары, огневые работы, самовозгорание) - 4 случая.

С началом отопительного сезона пожарные прогнозируют увеличение количества возгораний, поскольку для обогрева население начинает активнее пользоваться печным и газовым отоплением, а также электрооборудованием. В выходные и праздничные дни наверняка увеличится количество, так называемых, банных пожаров. 
Пожарные призывают граждан осознать, что бдительность и соблюдение самых простых правил безопасности в быту помогут уберечь имущество, а главное, жилье от уничтожения огнем. Пожар легче предупредить, чем пожинать его последствия.

В условиях осенне-зимнего пожароопасного периода необходимо максимально позаботиться о своей безопасности.

ПОЖАРНЫЕ НАПОМИНАЮТ 

Гражданам и обслуживающему персоналу зданий и учреждений необходимо быть особенно внимательными при обращении с огнем и пожароопасными предметами. 

Повышенного контроля требуют все виды отопления (печное, газовое, электрическое) и бытовые электроприборы. 

Ни при каких обстоятельствах не оставляйте без присмотра детей, престарелых и недееспособных членов семьи. 

Не злоупотребляйте спиртным! А курение в нетрезвом виде – самая частая причина гибели человека при пожаре, возникшем от непотушенной сигареты. 
Заместитель Главного государственного инспектора

Ширинского района по пожарному надзору  Попов А.А.
