Прокуратурой района проведена проверка соблюдения налогового законодательства, в части соблюдения органами, учреждениями, организациями, перечисленными ст. 85 Налогового кодекса РФ, требований об обязательном предоставлении в налоговый орган сведений, связанных с ведением реестра налогоплательщиков.

Органы опеки и попечительства обязаны сообщать об установлении опеки, попечительства и управлении имуществом в отношении физических лиц - собственников (владельцев) имущества, в том числе о передаче ребенка, являющегося собственником (владельцем) имущества, в приемную семью, а также о последующих изменениях, связанных с указанной опекой, попечительством, управлением имуществом, в налоговые органы по месту своего нахождения в течение 10 дней со дня принятия соответствующего решения.


Проведенной проверкой установлено, что в ряде случаев требования ст. 85 Налогового кодекса РФ специалистом сектора опеки и попечительства Управления образования администрации МО Ширинский район не исполнены, в ряде случаев-сведения в налоговый орган предоставлены за пределами срока, установленного ст. 85 Налогового кодекса РФ.

 
Прокурором района руководителю Управления образования администрации МО Ширинский район внесено представление с требованием устранить выявленные нарушения налогового законодательства. Представление прокурора  рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности (объявлено замечание).
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