Правила проведения новогодних праздников

Приближающийся новый 2014 год  и каждый хочет встретить это событие как то по особенному. Однако как показывает статистика, пожары в этот период новогодних праздников не редкость. Чтобы не омрачить настроение себе и окружающим, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. При проведении новогодних торжеств с массовым пребыванием людей:

· допускается использовать только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными  выходами, не имеющие на окнах решеток и расположенные не выше второго этажа в зданиях с горючими перекрытиями;

· елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка. 

· иллюминация должна быть выполнена с соблюдением правил устройства  электрооборудования. При использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на елке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В;  мощность лампочек не должна превышать 25 Вт.

· при обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение и т.п.) она должна быть немедленно обесточена. 

Запрещается: 

· применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, зажигать фейерверки и устраивать другие световые пожароопасные эффекты, могущие привести к пожару.

· украшать елку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами.

· одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов.

· уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и т.п.

· полностью гасить свет во время представлений.

· допускать заполнение помещений людьми  сверх установленной нормы.

Лицам, которым поручено проведение новогодних елок, бал-маскарадов с массовым участием людей, должны перед началом представления осмотреть помещение, убедится в том, что оно в полной готовности в противопожарном отношении и обеспечено первичными средствами пожаротушения.

Перечисленные правила обязательны для помещений всех предприятий, организаций, учреждений независимо от форм собственности.

В завершение хотелось бы напомнить родителям: постарайтесь не оставлять малолетних детей без присмотра в новогодние праздники. Сейчас появилось великое множество фейерверков, петард и хлопушек которые продаются в наших магазинах без всякого возрастного ограничения. Дети, пользуются этим, покупают и запускают их  без присмотра взрослых, что не может не вызывать беспокойства.

Желаем Вам  отличного настроения и счастливого Нового Года в грядущем году!

Главный государственный инспектор Ширинского района                  

по пожарному надзору    Н.В. Марьясов

