Неутешительные итоги 2013 года

Подводя итоги прошедшего 2013 года отдел надзорной деятельности Ширинского района констатирует, что в целом количество пожаров и ущерб от них остается на высоком уровне.  За 12 месяцев 2013 года в Ширинском  районе зарегистрировано 30 пожар, прямой ущерб от них составил 990 000 тысяч рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2012 года количество пожаров уменьшилось .На пожарах в 2013 году погибло 4 человека, аналогичный период 2012 года гибель людей  составила 9 человек. Из 4 погибших, 4 находилось в состоянии алкогольного опьянения, и все они погибли до прибытия подразделений пожарной охраны. Травмированных и пострадавших на пожарах в 2013 г. составило 1 человек.

По объектам возникновения пожаров: остается основная масса пожаров в жилом секторе – 77 %  (23 случая из 30), сельскохозяйственные объекты -3%. (1 случай из 30.); автотранспорт 7% (2 случая из 30), и базы отдыха  13% (4 случая из 30)

По причинам возникновения: неосторожное обращение с огнем 5 сл; нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и электроприборов 6 сл.;  нарушение правил устройства и эксплуатации печей и тепло производящих установок 4 сл, поджоги  8 случаев,  .неосторожное обращение  с огнем при курении  5 сл, неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц 7 сл.

За 12 месяцев 2013 года проведено пожарно-техническое обследование  172 объектов, из них 80 плановых и 92 внеплановых. К исполнению предложено 978 пунктов мероприятий, из которых выполнено 900. 


При проведении ПТО с рабочими и служащими предприятий проводились  инструктажи по соблюдению правил пожарной безопасности и действий персонала в случае возникновения пожара. Проведено 172 бесед (инструктажей) с охватом 2025 человек. 


Несмотря на предпринимаемые меры обстановка с пожарами в районе остается сложной, ежегодно идёт рост гибели людей при пожарах. Ряд объектов  социально-культурной сферы, агропромышленного комплекса находятся в неудовлетворительном противопожарном состоянии.
Причинами быстрого распространения пожара являются: позднее обнаружение, отсутствие телефонной связи, отсутствие первичных средств пожаротушения на объектах, отсутствие запасов огнетушащих средств, как на объектах, так и на личных подворьях. Имеющиеся водонапорные башни не оборудованы приспособлениями для забора воды пожарными автомобилями, особенно это сказывается в зимнее время. 

Из анализа  произошедших пожаров видно, что 77% пожаров происходит в жилом секторе. Это связано с тем, что жители района не придают вопросу  обеспечения пожарной безопасности своего жилья должного внимания, а ведь произошедший пожар, как бы этого не хотелось погорельцам уже не предотвратить. Так уже за прошедший период 2014 года в нашем районе произошло 2 пожара, повреждено 2 строения. По прогнозам со второй декады января ожидается установление морозов, на основании чего можно ожидать увеличение пожаров в этот период в результате нарушения правил устройства и эксплуатации приборов отопления – неправильного устройства  противопожарных отступок и разделок; от перекала печей; выпадения  из топки горящих углей. Также по халатности граждан  при высыпании незатушенного шлака вблизи строений.

Обращаемся к жителям района по вопросам пожарной безопасности своего жилья необходимо подходить серьёзно и  на этом не надо экономить, все ровно будет дешевле чем последствия от пожара.
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