С 1 по 28 февраля 2014 года жители Республики Хакасия могут оценить эффективность деятельности руководителей органов местного самоуправления. 
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Ежегодно, с 2009 года в Республике Хакасия проводится оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления. Оценивается работа органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов по перечню показателей, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года №607.

С 2014 года вводится новая форма оценки населением деятельности органов местного самоуправления, также дополнительно должна быть оценена деятельность руководителей унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в собственности Республики Хакасия или в муниципальной собственности, осуществляющих оказание услуг населению муниципальных образований. Итоги оценки будут использованы при разработке мероприятий по повышению качества предоставляемых муниципальных услуг.

Опросы проводятся по трем направлениям:

1. уровень удовлетворенности населения организацией транспортного
обслуживания в муниципальном образовании;

2. уровень удовлетворенности населения качеством автомобильных дорог в
муниципальном образовании;

3. уровень удовлетворенности населения жилищно-коммунальными услугами:
организация теплоснабжения (снабжения населения топливом),
водоснабжения (водоотведения), электроснабжения, газоснабжения.

В опросе могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие совершеннолетнего возраста, постоянно проживающие на территории Республики Хакасия.

Оценка проводится в Интернете по адресу: www.r-19.ru. в разделе «Местное самоуправление».
 

 

