Ограничение на выезд должников за границу 


При неисполнении должником-гражданином или должником – индивидуальным предпринимателем, в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин требований, содержащихся в исполнительном документе, сумма задолженности по которому превышает десять тысяч рублей, или исполнительном документе неимущественного характера, выданных на основании судебного акта или являющихся судебным актом, судебный пристав-исполнитель вправе по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации.


Если исполнительный документ, сумма задолженности по которому превышает десять тысяч рублей, или исполнительный документ неимущественного характера выдан не на основании судебного акта или не является судебным актом, то взыскатель или судебный пристав-исполнитель вправе обратиться в суд с заявлением об установлении для должника временного ограничения на выезд из Российской Федерации.


Размер задолженности, препятствующий выезду должника за пределы Российской Федерации, установлен Федеральным законом от 23.07.2013              № 206-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве», вступившим в силу 03.08.2013.
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