АПИ В КАЖДЫЙ ДОМ!
В начале 2014 года специалисты ГКУ РХ «Противопожарная служба» разработали план по популяризации установки автономных пожарных извещателей (АПИ) в жилых домах. Напомним, что на сегодняшний день АПИ является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей на пожарах. Первые датчики в жилье социально-незащищенных граждан были установлены в марте (в сёлах Бейского и Ширинского районов) и уже есть положительные отзывы. 

Однако работа на этом не останавливается и первого августа, посетив подшефный аал Сыры Аскизского района, работники пожарной охраны по личной инициативе безвозмездно передали Главе Пуланкольского сельсовета около 30 автономных пожарных извещателей: по одному для установки в каждый дом аала. 

Хотя 30 датчиков в масштабах республики – это «капля в море», пожарные хотят личным примером показать, что АПИ должен стоять в каждом доме. 

Работники пожарной охраны призывают каждого задуматься о безопасности своего жилья. Автономный пожарный извещатель по карману каждому! Начните с себя, не откладывайте установку АПИ в своем доме!
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