Безопасный учебный год.
Не за горами новый учебный год 2014-2015г. С понедельника началась приемочная комиссия Администрации Ширинский район по приемке учебных заведений района к новому учебному году. 

На протяжении всего учебного года сотрудниками территориального отдела надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Республике Хакасия проводились проверки противопожарного состояния  образовательных учреждений. При проведении проверок выявлено более 100 нарушений требований пожарной безопасности. К административной ответственности   привлечено  12 человек. Основными нарушениями правил пожарной безопасности были:

· Не проведена проверка качества огнезащитной обработки деревянных конструкций кровли  с составлением акта проверки
· Отсутствуют распорядительные документы, регламентирующие порядок обучения работников мерам пожарной безопасности (порядок и сроки проведения противопожарного инструктажа и прохождения пожарно-технического минимума)
· Не разработана и не утверждена программа проведения вводного инструктажа  руководителем организации
· Не разработан график проведения занятий в соответствии, с которым проведен противопожарный инструктаж, утвержденный руководителем организации.
· Заблокированы двери эвакуационных выходов
· На путях эвакуации фиксируются самозакрывающиеся двери  коридоров в открытом положении
· Инструкция о мерах пожарной безопасности не разработана в соответствии с требованиями раздела ХVIII правил противопожарного режима

· Неисправна автоматическая система пожарной сигнализации и оповещения людей при пожаре 

При приемке  учебных заведений членами комиссии от пожарного надзора будет уделяться большое внимание обучению учащихся, работе автоматических систем пожарной автоматики, наличию первичных средств пожаротушения, а также их перезарядка, умелым действиям при проведении эвакуации людей при пожаре, противопожарному водоснабжению, путям эвакуации. Поэтому хотелось бы заострить внимание всех руководителей учебных заведений и лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности на том, что пожарная безопасность на вверенных Вам объектах напрямую зависит от организации и планирования мероприятий, направленных на обеспечение данной безопасности.  
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