Уважаемые жители Ширинского района! 
За 8 месяцев 2014 года в Ширинском районе зарегистрировано 22 пожара (АППГ-19), при которых погибло - 0 человека  (АППГ-3). Прямой материальный ущерб со слов потерпевших  составил 720000 рублей (АППГ- 810000). Проведенным анализом по произошедшим пожарам за восемь месяцев 2014 года отмечено, что основная доля пожаров происходит в жилом секторе. По сравнению с АППГ наблюдается увеличение показателей по обстановке с пожарами на 3 случая что составляет увеличение на 121.%  . Гибель людей на пожарах в 2014 году составила 0 человека (АППГ–1): травмированных -0 (АППГ– 1). Зарегистрировано 14 лесных пожаров, 63 загораний сухого травяного покрова (пал травы), 35 загораний мусора, отработано 14 ложных сообщений.

    Отдел надзорной деятельности Ширинского района информирует с наступлением осеннего пожароопасного периода необходимо.  Во дворе каждого жилого дома в осенний период установить емкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель.

    В осенний пожароопасный период на территории муниципального образования Ширинского района складывается неблагополучная обстановка в области пожарной безопасности, возникает опасность возгораний, вопрос стоит наиболее остро в связи с тем что в большинстве населенных пунктах района отсутствует  пожарная или приспособленная  для тушения пожаров техника. Население в ходе наведения порядка на территории сжигает мусор а также сжигает сухую траву. Практически единственным источником палов сухой травы является человек. Вследствие пала сухой травы возникают пожары.
В этот период необходимо:
- повсеместно исключить случаи сжигания сухой травы-

, в том числе сельскохозяйственных палов;

- при подготовке приусадебных участков к зиме собранный мусор не сжигать, а вывозить его на полигон бытовых отходов. Установить рядом с жилыми домами и хозяйственными постройками бочки, наполненные водой;

- отдыхая в выходные дни на природе, следить за соблюдением всеми присутствующими правил пожарной безопасности, не оставлять непотушенных костров, не бросать горящие спички, окурки;

- родителям, педагогам провести беседы с детьми об опасности их шалости с огнем;

- в случае возникновения пожара звоните по телефонам 01;9-11-01;
Главный государственный инспектор 

Ширинского района                                                  Н.В. Марьясов
