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Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения законодательства при формировании водоохранных зон водных объектов.
На территории Ширинского района в 18 км от села Шира, в 8 км. южнее озера Шира, расположено озеро Шунет, которое используется для неорганизованного отдыха и лечения.

В нарушение требований федерального законодательства до настоящего времени границы водоохраной зоны и границы прибрежной защитной полосы озера Шунет на местности посредством размещения специальных информационных  знаков не определены.

Прокуратурой района в Абаканский городской суд направлено  исковое заявление об обязании Министерства промышленности и природных ресурсов Республики Хакасия  принять меры к отображению границ водоохраной зоны и границ прибрежной защитной полосы озера Шунет, используемого для лечения и отдыха.

Решением Абаканского городского суда исковые требования прокурора района удовлетворены. Аналогичное исковое заявление направлено прокуратурой района в отношении озера Иткуль.
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