Горим…
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Пожар происходит тогда, когда для него созданы все условия. Что обычно приводит к пожару? Случайность, небрежность, забывчивость, халатность? И то, и другое, и третье. В старину от случайной искры сгорали целые деревни. Анализируя оперативную обстановку с пожарами на территории нашего района и республики Хакасия в целом, создаётся впечатление, что времена ничуть не изменились. Сотни домов ежегодно сгорают от «неосторожного обращения с огнем» и «нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей». Сколько потерь связано с пожарами – не перечислить, и надо благодарить судьбу, что предотвращение этой беды в наших руках. 
В ходе проведения пожарно-профилактической работы в  жилом  секторе и из бесед с жильцами и хозяевами домов выясняется, что все знают правила пожарной безопасности и строго их соблюдают. Однако факты свидетельствуют об обратном. 

Так по состоянию на 23 марта 2015 года на территории Ширинского района произошло 17 пожаров (аналогичный период прошлого года – 9 пожаров), погибло 2 человека (аналогичный период прошлого года – погибших не зарегистрировано) 

Рост количества пожаров отмечается на территориях следующих сельсоветов: Туимского, Коммунаровского, Джиримского, Ефремкинского, Селосонского и Черноозерного.
Строгое соблюдение правил пожарной безопасности – залог сохранности Вашей жизни и  имущества.  

Но если пожар все-таки произошел, незамедлительно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону «101», сообщив адрес, объект пожара и свою фамилию.
В случае возникновения вопросов, касающихся пожарной безопасности,  Вы можете обратиться за консультацией к специалистам Отряда противопожарной службы  № 7 по адресу: с. Шира, ул. Чапаева, 30.
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