ЗАКУРИЛ, УСНУЛ И УЖЕ НЕ ПРОСНУЛСЯ…
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«Закурил, уснул и уже не проснулся». Можно сказать, что под таким девизом закончились 2 жизни жителей Ширинского района: 06.01.2015 года жителя с. Джирим и 21.02.2015 года жителя с. Коммунар. В обоих случаях причиной смерти явилось отравление продуктами горения, а причиной пожаров стало неосторожное обращение с огнем при курении. 
Непотушенный сигаретный окурок – надежный «запал», который безотказно доводит дело до трагического исхода. Большинство пожаров происходит по причине курения в нетрезвом состоянии, что приводит к гибели людей. А если учесть, что наши дома и  квартиры  насыщены разнообразными предметами, содержащими полимерные материалы в том числе поролон, пенопласт, синтетические волокна, которые выделяют токсические вещества при  воздействии на них высоких температур, то люди погибают от продуктов горения еще до прибытия пожарных подразделений, даже в тех случаях, когда пожарных вызывают вовремя.

Дорогой ценой обходятся  людям  беспечность и халатность,  что часто приводит  к трагическим последствиям, причем не только для виновника пожара, но и его близких. Поэтому стоит задуматься, стоит ли человеческой жизни минутное удовольствие – выкурить сигарету лежа в постели?   

Уважаемые жители Ширинского района, в случае возникновения вопросов, касающихся пожарной безопасности, Вы можете обратиться за консультацией к специалистам Отряда противопожарной службы  № 7 по адресу: с. Шира, ул. Чапаева, 30.
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