Приближается пожароопасный период.
	


       Ежегодно с наступлением пожароопасного периода в нашем районе осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора, часто возникают лесные пожары. Так, в 2014 было зарегистрировано 14 лесных пожаров, пала сухой травы 65 и загорание мусора 51 случаев.       Часто из-за этих пожаров происходили загорания хозяйственных построек и жилых домов граждан.
         Согласно правилам противопожарного режима в Российской Федерации собственниками индивидуальных жилых домов, в том числе  жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома емкости (бочки) с водой или огнетушителя.   На территории поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, обеспечивается наличие звуковой сигнализации для оповещения людей при пожаре, телефонной связи, а также запасов воды для целей пожаротушения в соответствии со статьями 6,63 и 68 Федерального закона «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». 
       На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима  на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан на предприятиях осуществляются такие мероприятия как,  введение запрета на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок, организация патрулирования добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации, подготовка для возможного использования в тушении пожаров имеющейся водовозной и землеройной техники и  проведение соответствующей разъяснительной работы с гражданами о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре.

       Также этими правилами определен порядок выжигания сухой травяной растительности на земельных участках населенных пунктов землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:

а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта;

б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 -30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим;

г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.
     Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации.

    Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. № 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах"
 Обращаем Ваше внимание на то, что Постановлением главы администрации Ширинский район Зайцевым С.Н. от 20 февраля 2015 года  № 72 на территории района с 25 февраля 2015 года введен противопожарный режим в связи с чем необходимо быть предельно внимательными и не забывать о мерах предосторожности.  
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