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Прокуратурой Ширинского района осуществляется надзор за соблюдением прав несовершеннолетних на получение общего образования.

Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования утвержден Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 № 32.
В соответствии с указанным Порядком правила приема в конкретную образовательную организацию должны обеспечивать прием в образовательную организацию граждан, имеющих право на получение общего образования соответствующего уровня и проживающих на территории, за которой закреплена указанная образовательная организация.

Приказом Управления образования администрации муниципального образования Ширинский район от 30.01.2015 № 64 определены конкретные территории муниципального образования Ширинский район, закрепленные за муниципальными образовательными организациями. С текстом данного приказа можно ознакомиться на сайте администрации муниципального образования Ширинский район в разделе «Главная / Администрация района / Управления и отделы администрации / Управление образования / Нормативные документы».
Прием заявлений в первый класс образовательного учреждения для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Прием граждан в образовательную организацию осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации.

Для приема в образовательную организацию:

- родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;

- родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.

Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Требование предоставления других документов в качестве основания для приема детей в образовательную организацию не допускается.

Приказ о зачислении ребенка в образовательную организацию должен быть издан в течение 7 рабочих дней после приема документов.

В случае нарушения прав несовершеннолетних детей при приеме в образовательную организацию Вы можете сообщить об этом в прокуратуру Ширинского района по тел. 8 (39035) 9-18-81.

Пресс-служба прокуратуры
Ширинского района
