Детская шалость с огнем.
Мы привыкли к примелькавшимся лозунгам: «Спички детям не игрушка», «шалость с огнем опасна» и т.п. Но порой забываем, что запретное, а тем более коробочки спичек с красочными этикетками и яркие зажигалки, вызывают интерес у детворы. А как хорошо посидеть со сверстниками у костра! Неважно, где он разведен (около дома, в лесу, у стога сена), опасен ли с точки зрения пожара. Как правило, дети не понимают, что огонь может выйти из-под контроля и натворить много бед. 
Баловство ребят с огнём редко заканчивается благополучно. Чаще всего оно завершается крупным пожаром, во время которого уничтожаются материальные ценности, могут погибнуть и сами дети.
На сегодняшний день зарегистрирован рост количества пожаров на территории Республики Хакасия по причине  «Детская шалость с огнем» – 18  случаев (за 2014 год – 8, рост в 2,25 раза); на территории Ширинского района – 2 случая (в 2014 году пожаров по этой причине зарегистрировано не было). 
Так 12 апреля 2015 года в д. Чебаки в доме 26 по ул. Центральная загорелось неэксплуатируемое здание. Причиной пожара явилась детская шалость с огнем.
А 06 июня 2015 года в 16 часов 10 минут в с. Борец по ул. Озерная загорелись дощатые надворные постройки хозяйственного назначения. Причиной пожара явилась также детская шалость с огнем. На момент прибытия подразделения надворные постройки горели открытым пламенем по всей площади, произошло частичное обрушение кровли. При разборе обрушившихся конструкций были обнаружены обгоревшие тела двух маленьких  детей 2011 и 2012 годов рождения. Предполагаемая причина смерти – отравление продуктами горения. 
 Чтобы предотвратить подобные случаи именно нам, взрослым, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности и научить этому своих детей. Необходимо принимать все меры предосторожности: хранить спички в недоступных для детей местах, не оставлять детей одних без присмотра.

Если вы увидели где-то ребёнка или подростка, разводящего костёр вблизи строений, поджигающего мусор или просто играющего со спичками, остановитесь, не проходите равнодушно мимо, ведь в беду могут попасть и ваши дети.
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