Финишировал «Месячник безопасности».
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По статистике каждый восьмой пожар возникает от детской шалости с огнём, от неумелого, неосторожного обращения с ним. Традиционно в начале учебного года в учебных заведениях Республики Хакасии проходит «Месячник безопасности», который включает в себя комплекс профилактических мероприятий, таких как: уроки безопасности с первоклашками, профилактические беседы с работниками образовательных организаций, эвакуации на случай пожара, экскурсии в пожарные части. 

Весь сентябрь в школах и детских садах Ширинского района проводились тренировочные эвакуации на случай пожара. Конечно же, особый интерес это мероприятие вызывало у первоклассников, которые участвовали в тренировке первый раз. Перед тем как начать тренировочную эвакуацию, работниками группы противопожарной профилактики с учениками проводились занятия по правилам пожарной безопасности, а с работниками - профилактические беседы по соблюдению требований пожарной безопасности с вручением памяток. 
Дошколятам больше нравятся экскурсии с привлечением пожарного автомобиля, который подъезжал прямо к детскому саду. На таких экскурсиях дети знакомились  с работой пожарных, с техникой, примеряли «боёвку» пожарного. В конце экскурсии не только мальчишкам, но и многим девчонкам захотелось стать пожарными. 
 Подводя итог, хотелось бы сказать, что «Месячник безопасности» в нашем районе прошел успешно, никто не остался без внимания «противопожарной профилактики». Однако на этом деятельность работников пожарной охраны в образовательных организациях не заканчивается. На протяжении всего учебного года они будут посещать ребят: для школьников будут проводиться классные часы и уроки безопасности, а для дошколят и учеников начальных классов пройдут викторины и конкурсы на противопожарную тематику. 
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