Профилактика пожаров на автотранспорте.

Основными причинами возгорания автотранспорта являются короткое замыкание электропроводки, неисправности системы подачи топлива. Не последнее место в этом списке занимают курение в машине или непосредственной близости от неё и использование открытого огня (факелы, паяльные лампы) при обогреве автомобиля.
Работники группы противопожарной профилактики ОПС РХ № 7 совместно с сотрудниками ГИБДД проводят пожарно-профилактические рейды на дорогах района. Цель таких мероприятий - напомнить автолюбителям о важности соблюдения правил безопасности. 
Во избежание возникновения пожара в транспортном средстве следует помнить:
· заправлять машину в гараже опасно, так же как производить электросварочные, покрасочные работы, промывать детали бензином и другими растворителями;
· не рекомендуется оставлять в гараже автомобиль с подтекающим из бака топливом и неисправной системой электрооборудования;
· в холодный период времени нельзя отогревать двигатель открытым огнем;
· нельзя подзаряжать аккумуляторные батареи непосредственно на транспортном средстве.
Огнетушитель, кусок плотной ткани, лопата и трос в каждой машине, помогут вам в случае чрезвычайной ситуации не только спасти собственный автомобиль, но и оказать помощь коллегам – автомобилистам.
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