Терроризм  - война без правил. Будьте бдительны.

Чтобы максимально привлечь к себе внимание, посеять панику среди населения, террористы выбирают себе в жертвы мирных жителей, поэтому каждый должен знать, как защитить себя, уберечь свое здоровье и жизнь, спасти родных и друзей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.
          Находясь в общественном месте (улице, парке, вокзале), совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, пакеты, свертки или другие бесхозные предметы. В них могут находиться взрывные устройства.
Обнаружив забытую или бесхозную вещь, спросите у людей, находящихся рядом, не принадлежит ли она им. Попробуйте установить, кому она принадлежит или кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите об этом.  В первую очередь и в обязательном порядке нужно позвонить в полицию по телефону 02, 9-12-68 или телефону доверия 9-13-43.
           Ни в коем случае не пытайтесь самостоятельно исследовать находку. Взрыватель может вызвать срабатывание взрывного устройства при любом внешнем воздействии: нажатии, ударе, прокалывании, трении, нагреве, снятии нагрузки, даже просвечивании ярким светом.
           Если вы видели, кто оставил подозрительный предмет, запомните, как выглядит этот человек, куда он пошел.
Правила поведения при обнаружении постороннего предмета следующие:
   
- не трогать, не вскрывать и не передвигать находку, не позволять делать этого другим, особенно детям; 
- сохранять спокойствие и хладнокровие, помнить о том, что нервозность,  растерянный вид или неадекватные действия могут послужить причиной паники среди окружающих;
- зафиксировать (запомнить или записать) время обнаружения, принять меры к тому, чтобы окружающие отошли от найденного предмета как можно дальше; 
  
 - обязательно дождаться прибытия полиции и предельно точно и четко сообщить имеющуюся информацию;

- строго выполнять указания сотрудников правоохранительных органов.
 
Часто бомбу маскируют под сотовые телефоны, мелкую бытовую технику (магнитофоны, плееры), игрушки, футбольные мячи и т.п. Расчет террористов безжалостен и прост: при виде таких бесхозных вещей у людей, а особенно у детей,  возникает соблазн взять их в руки. 
         В полиции к любым сообщениям о заложенных взрывных устройствах относятся со всей серьезностью и тщательно проверяют информацию. Лучше тысячу раз перестраховаться, чем один раз совершить роковую ошибку. А если сообщение окажется шуткой, «телефонные террористы» понесут заслуженное наказание. При помощи современной техники, имеющейся на вооружении спецслужб, найти таких «шутников» не составляет особого труда.  
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