Пусть фейерверк приносит только радость.
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Приближается новый год. Сколько радости и веселья приносит он людям, особенно детям. Но, к сожалению, иногда этот сверкающий гирляндами и огнями праздник оборачивается бедой. 
Чтобы обезопасить своё имущество и здоровье от пожара, повторите сами и напомните детям основные правила пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий:

- салюты, ракеты и т.п. нужно устанавливать на ровной поверхности, надежно закрепив и направив точно по вертикали. Причем делать это нужно подальше от строений. 
- никогда не оставайтесь вблизи с запускаемой пиротехникой: установив ее, отойдите в сторону. Если ракета не сработала – лучше к ней не подходить. Забросайте снегом неудавшееся изделие, но ни в коем случае не разбирайте его! И не торопитесь трогать «отработанную ракету» - если пиротехника не догорела до конца (а это может быть незаметно), можно получить ожог. Поберегите себя. 

Самые популярные виды пиротехники в Новый год, особенно у детей, – всевозможные петарды. Дети с удовольствием играют с ними, не понимая, что петарды, если обращаться с ними, не соблюдая правил безопасности, - могут причинить вред. Объясните ребятишкам, что петарды ни в коем случае нельзя взрывать около людей. Да и самому юному «артиллеристу» они могут причинить ранения, если тот замешкается. Лучше всего, если «праздничный огонь» будут запускать взрослые.
Если же вы сами организовываете фейерверк, помните, что кроме шумной и веселой молодежи вместе с нами проживают и люди старшего возраста, а также грудные дети, которым использование пиротехнических средств, особенно внезапных взрывов, не только не доставляет удовольствие, но и может создать проблемы со здоровьем.

Группа противопожарной профилактики напоминает правила безопасности в дни встречи Нового года. Чтобы не омрачить праздника, помните об элементарных правилах обращения с пиротехникой. Если вы с уважением отнесетесь к карнавальному огню, он доставит вам только радость.
Если пожар все-таки произошел, не теряйтесь! Первым дело, не мешкая, вызывайте пожарных по телефону 101.

Желаем Вам счастливого Нового года!!!
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