Рейды по пожарной безопасности на автотранспорте
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С начала года на территории Хакасии уже произошло 12 пожаров на автотранспорте, а устойчивая морозная погода «способствует» возникновению новых возгораний. Чтобы этого не допустить и напомнить автолюбителям правила пожарной безопасности при обогреве автомобиля, работники противопожарной службы проводят рейды, особое внимание уделяя АЗС, станциям техобслуживания и местам регистрации транспортных средств. 
Специалисты противопожарной профилактики попытались охватить максимальное количество граждан: в ходе рейдов уже было вручено более 6 тысяч памяток по пожарной безопасности на автотранспорте, а в многолюдных местах развешаны баннеры и стенды. С водителями были проведены беседы, огнеборцы рассказывали, как предотвратить возгорание на транспорте и как себя вести, если пожара избежать не удалось.
Работники противопожарной службы просят всех автовладельцев быть предельно бдительными, всегда иметь в салоне автомобиля исправный огнетушитель и напоминают телефон вызова пожарной охраны - «101» и телефон единой диспетчерской службы - «112». 
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