Уважаемые жители района!


В Хакасии  и Ширинском районе ледовый покров на водоемах утрачивает свою прочность. Это происходит из-за повышения дневных температур.


"Уважаемые любители подледного лова рыбы и отдыхающие у водоемов, будьте предельно внимательны при отдыхе вблизи водоемов, при выходе на лед необходимо иметь при себе пешню, длинную веревку (10-12 метров), средства связи и сменную теплую одежду.

Не игнорируйте информационные знаки, выставленные на водоемах, именно они подсказывают вам о наличии опасных мест. Учитывайте метеорологическую обстановку. В связи с потеплением и изменением структуры льда, проверяйте пешней твердость льда на своем пути. Употребление алкоголя во время рыбалки недопустимо!

Выезд на лед на автотранспорте категорически запрещен. Напоминаем, в минувший четверг, 17 марта, в районе н.п. Советская Хакасия на Красноярском водохранилище произошла трагедия - под лед провалился легковой автомобиль, погибла женщина.

Обращаемся к родителям. В преддверии выходных дней и весенних каникул обратите внимание на своих детей, не поленитесь и объясните детям, что игры около водоема и на льду водоемов опасны для здоровья и жизни".

Рекомендуем главам поселений Ширинского района разместить настоящее объявление на свои Интернет-сайтах.
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