 ДЕПУТАТЫ ДОЛЖНЫ ПРЕДСТАВИТЬ СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА

Федеральным законом от 03.11.2015 № 303-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон «О противодействии коррупции», Федеральный закон «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».  


С учетом внесенных изменений, обязанность представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера возложена на всех лиц, замещающих муниципальные должности. При этом, исходя из ст. 2 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», лицом, замещающим муниципальную должность, среди прочих является депутат.


В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»  депутат,  иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции», Федеральным законом «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

Таким образом, депутаты представительных органов местного самоуправления, независимо от осуществления ими своих полномочий на постоянной либо непостоянной основе, обязаны наравне с муниципальными служащими представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов и несовершеннолетних детей. 
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