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ПРОКУРАТУРА ШИРИНСКОГО РАЙОНА ПРИНЯЛА МЕРЫ РЕАГИРОВАНИЯ В СВЯЗИ С ПРИОСТАНОВЛЕНИЕМ РАБОТЫ КОТЕЛЬНЫХ В С. КОММУНАР

Прокуратурой Ширинского района  проведена проверка по информации о приостановлении работы котельных в с. Коммунар. Установлено, что в связи с наличием задолженности по заработной плате 31.03.2016 работниками  Коммунаровского отделения ООО «Тепло-Водо-Ресурс» была организована забастовка, в ходе которой приостановлена деятельность трех котельных, осуществляющих теплоснабжение населенного пункта. В результате указанных действий в период с 16-00 до 22-00 31.03.2016 тепло- водоснабжение населенного пункта не осуществлялось.
Поскольку ООО «Тепло-Водо-Ресурс»  является организацией, непосредственно связанной с жизнеобеспечением населения, проведение забастовок в указанной организации является незаконным. 

По итогам проведенной проверки прокуратурой района руководителю ООО «Тепло-Водо-Ресурс» внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которого начальник Коммунаровского отделения и четыре машиниста-кочегара котельных, принимавших участие в забастовке, привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Кроме того, по постановлению прокурора четыре машиниста-кочегара котельных, самовольно прекративших работу и оставивших рабочие места с целью участия в забастовке,  привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.26 КоАП РФ, им назначено наказание в виде штрафа в размере 1000 руб. каждому.
В связи с невыплатой работникам заработной платы в отношении директора ООО «Тепло-Водо-Ресурс» Гнетова А.Б. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении.
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