Действия в случае возникновения пожара 
Что делать, если загорелся дом, квартира или надворные постройки? Незамедлительно звонить «101», сообщив адрес, объект пожара и свою фамилию и до прибытия пожарных начинать борьбу с огнем. Если нет огнетушителя, помочь если не затушить, то сбить разгорающееся пламя, могут плотная ткань, вода, песок.

Загоревшиеся шторы (одеяла, подушки) нужно сорвать и затоптать или бросить в ванну с водой.

Не открывайте окна, чтобы с приходом кислорода огонь не вспыхнул еще сильнее.

Чтобы избежать удара током при тушении электропроводки, отключить электричество.

Двигаясь по задымленной квартире, нужно пробираться на четвереньках или ползком – внизу меньше дыма – и закрывать за собой двери (без доступа кислорода пламя может погаснуть).
Часто во время пожара люди прыгают с заранее смертельной высоты. Необходимо трезво оценить обстановку и принять верное решение. Страх на пожаре лишает человека разумного спасения.

· Работники противопожарной службы напоминают:

· Никогда не паникуйте! Поддерживайте у себя и у других присутствие духа.

· На пожаре люди гибнут не от пламени, а от дыма. Несколько глотков ядовитого дыма хватает, чтобы потерять сознание и погибнуть. Защищайте органы дыхания.

· Одна из самых частых причин гибели – пьяный сон с сигаретой в руке. Истлеет обычно полподушки или угол одеяла, а человек погиб.
Надо помнить, что пожар легче предупредить, чем потушить. От выполнения и соблюдения требований пожарной безопасности зависят жизнь и благосостояние людей. 
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