
17.05.2016 прокуратурой Ширинского района совместно с администрацией муниципального образования Ширинский район проведены межведомственные семинары, посвященные рассмотрению вопросов распоряжения органами местного самоуправления земельными участками, реализации полномочий по проведению муниципального земельного контроля, противодействию террористической и экстремистской деятельности на территории района.

В семинаре приняли участие представители Ширинского отдела Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РХ, ОМД России по Ширинскому району, начальник отдела УФМС России по РХ в п. Шира, глава муниципального образования Ширинский район и его заместители, руководители управлений и отделов администрации муниципального района, главы поселений, руководители организаций, эксплуатирующих потенциально опасные производственные объекты.  

Указанные семинары организованы с целью проведения юридического просвещения, повышения квалификации муниципальных служащих,  обсуждения актуальных проблем связанных с реализацией органами местного самоуправления поселений полномочий по распоряжению земельными участками, осуществлению муниципального земельного контроля, освещения результатов работы уполномоченных органов в сфере противодействия экстремизму и терроризму. 

По итогам проведенных семинаров выработаны рекомендации по организации превентивной работы по недопущению возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с преступной террористической и экстремистской деятельностью; в сфере земельных правоотношений принято решение продолжит совместную работу органов прокуратуры, Ширинского отдела Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РХ и органов местного самоуправления по пресечению фактов неправомерного, нецелевого использования земельных участков.

Дополнительно о результатах указанных семинаров в органы местного самоуправления направлены информационные письма с приложением методических материалов для применения. 
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