Для чего нужен ПТМ?


Пожарно-технический минимум или ПТМ – это вид обучения, в результате которого работник предприятия получает необходимые навыки и знания в области пожарной безопасности, позволяющие ему осуществлять работу на объекте, без специального образования в данной области.

Это необходимый минимум знаний в области пожарной безопасности. 
Обучение пожарно-техническому минимуму проходит как с отрывом, так и без отрыва от производства.

Обучение проходят следующие категории людей: руководителя предприятия (организации), главные инженеры, лица, ответственные за пожарную безопасность на объекте, а также специалисты, выполняющие пожароопасные работы, например, газоэлектросварщики. Основным регламентирующим документом в этом вопросе является Приказ МЧС России № 645 от 12 декабря 2007 года «Об утверждении норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организациях».

Для каждой категории обучающихся предусмотрены специальные программы (перечень и состав можно найти в приложении № 3 Приказа № 645). В рамках всех программ рассматриваются следующие вопросы: ответственность за обеспечение мер пожарной безопасности, обязанности ответственных лиц, действия людей при возникновении пожара, первичные средства тушения пожара и правила пользования, правила пожарной безопасности.

Кроме всего прочего, приказом предусмотрены также противопожарные инструктажи. При проведении противопожарного инструктажа следует учитывать специфику деятельности организации. 

По характеру и времени проведения противопожарные инструктажи подразделяются на несколько типов: вводный, первичный, повторный, внеплановый и целевой.

О проведении противопожарных инструктажей делается запись в журнале учета проведения инструктажей по пожарной безопасности с обязательной подписью инструктируемого и инструктирующего (Приложение № 1 к Приказу № 645).

Водный инструктаж проводится для всех новоприбывших работников и включает в себя оглашение должностных обязанностей и правил работы на предприятии. В сущности, водный инструктаж предназначен скорее для того, чтобы сотрудники ознакомились с правилами безопасности на предприятии, а также изучили необходимый объем нормативных актов и внутренней документации компании. 

Также вводный инструктаж является обязательным требованием к новичкам, впервые пришедшим работать на предприятие ПС. Именно такой подтип вводного инструктажа имеет название первичного. 
Повторный инструктаж проводится раз в год для закрепления приобретенных и приобретения новых знаний. На повторном инструктаже производится обучение методам использования нового оборудования, которое стало необходимым для работы сотрудников. Также изучаются новые и дополнительные меры пожарной безопасности.

По окончанию обучения выдается квалификационное удостоверение по пожарной безопасности.
При обучении ПТМ специалисты рекомендуют также проводить тренировочные эвакуации для закрепления навыков. Хоть это и минимум, но иногда и его бывает достаточно для того, чтобы правильно среагировать при возникновении пожароопасной ситуации. Не пренебрегайте этим!

И последнее: согласно действующему законодательству обучение ПТМ проводится организациями или образовательными учреждениями, которые имеют лицензию на право осуществления такой деятельности. 

Будьте бдительны! 
Заместитель начальника ОНДПР

Ширинского и Орджоникидзевского районов – Александр Попов
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