Какой должна быть пожарная безопасность избирательных участков

Руководителям объектов, где расположены избирательные участки, следует обратить внимание на выполнение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности. Необходимо проверить состояние газового и печного отопления, электропроводов и оборудования, провести испытания сопротивления изоляции электросети.

Позаботьтесь, чтобы в печах и дымохода не было трещин, а перегородки и отступы от них до сгораемых конструкций зданий соответствовала противопожарным требованиям. Ни в коем случае нельзя располагать мебель, другие горючие вещи или материалы на расстоянии ближе, чем 0,5 м от обогревательных приборов. 

Избирательные участки должны иметь исправные системы и установки пожарной сигнализации, противодымной защиты и пожаротушения. Необходимо, чтобы на территории объектов или вблизи них были источники противопожарного водоснабжения (гидранты, водоемы, водонапорные башни). В помещениях необходимо установить сертифицированные огнетушители, знаки пожарной безопасности, наличие телефонной связи с указанием номера вызова пожарно-спасательной службы МЧС - 101. 

Проверьте эвакуационные пути и выходы! Они должны быть шириной не менее 1,2 метра, придерживаться всегда свободными, ни в коем случае не захламлять проход, чтобы не создавать препятствий свободному движению людей. Двери эвакуационных выходов должны открываться в направлении выхода из здания и запираться лишь на внутренние запоры, которые легко отпираются изнутри. 

Не разрешается размещать любые устройства, мешающие нормальному закрытию противопожарных или противодымная дверей. На окнах избирательных участков запрещается устанавливать глухие решетки. Если же они есть, то их надо открыть или снять. Если избирательный участок имеет один эвакуационный выход или расположена выше второго этажа, то нельзя, чтобы в ней одновременно находились более 50 человек. 

В случае пожара или иного чрезвычайного происшествия на объектах следует определить порядок (систему) оповещения присутствующих и довести ее до всех людей, задействованных на избирательном участке. На видных местах необходимо разместить планы (схемы) эвакуации людей из здания и ознакомить с ними членов избирательной комиссии и избирателей. Для курения надо отвести специальное опасное место, оборудовать урной с водой. 

Для дежурства во время голосования избирателей, на объекте необходимо создать добровольную пожарную жену или задействовать работников местной пожарной команды ли пожарно-сторожевой охраны. Лица, которые определены ответственными за обеспечение пожарной безопасности, перед началом работы избирательного участка обязаны тщательно осмотреть помещения и убедиться в полном исполнении противопожарных требований. 

Не разрешается использовать любые бытовые электроприборы, а также обогреватели, имеющих неисправности, открытые нагревательные элемента или изготовленные самодельным путем. Чтобы заранее выявить недостатки противопожарной защиты избирательных участков и иметь возможность их своевременно устранить, обращайтесь за консультациями к местным подразделений МЧС. Помните, что даже за незначительные нарушения мер пожарной безопасности могут поставить под угрозу не только важные документы, но и жизнь многих людей!
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