В НОЧНОЕ ВРЕМЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ ДОЛЖНЫ НАХОДИТЬСЯ ПОД ПРИСМОТРОМ ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ И В ПРАВИЛЬНЫХ МЕСТАХ

Статей 17(1) Закона Республики Хакасия от 17.12.2008 № 91-ЗРХ (в ред. от 12.05.2016) «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность за несоблюдение установленных требований по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей и предупреждению причинения им вреда. А именно: нарушение запрета нахождения детей (лиц, не достигших возраста 18 лет) на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для реализации только товаров сексуального характера, в пивных ресторанах, винных и пивных барах, рюмочных, в других местах, которые предназначены только для реализации алкогольной продукции, и в иных местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию влечет наложение административного штрафа:

на граждан - в размере от ста до пятисот рублей;

на родителей (лиц, их заменяющих), лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, - от пятисот до трех тысяч рублей;

на граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей;

на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей;

на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Второй частью указанной статьи Закона установлена административная ответственность за нарушение запрета нахождения детей (лиц, не достигших возраста 16 лет) в ночное время в общественных местах, в том числе на улицах, стадионах, в парках, скверах, транспортных средствах общего пользования, на объектах (на территориях, в помещениях) юридических лиц или граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, которые предназначены для обеспечения доступа к сети Интернет, а также для реализации услуг в сфере торговли и общественного питания (организациях или пунктах), для развлечений, досуга, где в установленном законом порядке предусмотрена розничная продажа алкогольной продукции, и в иных общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, влечет наложение административного штрафа:

на родителей (лиц, их заменяющих), лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, - в размере от трехсот до одной тысячи рублей;

на граждан, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до трех тысяч рублей;

на должностных лиц - от одной тысячи до трех тысяч рублей;

на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

В статье закона имеется примечание, согласно которому помимо вышеперечисленных, под общественными и иными местами понимаются места общего пользования в жилых домах - межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, крыши; территории, прилегающие к жилым домам, в том числе детские площадки, спортивные сооружения; территории образовательных учреждений; территории аэропортов, вокзалов, пристаней; пляжи; зоны отдыха; культовые здания и сооружения; остановки общественного транспорта городского и пригородного сообщения; автозаправочные станции.

Хотелось бы еще раз напомнить детям о том, что гулять можно до установленного времени (в летнее время до 23 час. 00 мин.) и в установленных местах (никак не в развлекательных учреждениях, где употребляют и реализовывают алкогольную продукцию), а родителям – о необходимости заниматься воспитанием детей и заботиться об их жизни, правильном нравственном и полноценном физическом развитии.
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