Берегите свой автомобиль от огня!!!
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С начала 2016 года на территории нашего района пожаром уничтожено 2 автомобиля.

Что же может спровоцировать пожар в автомобиле? Причин несколько: неисправность электрооборудования и топливной системы; неосторожное обращение с огнём при курении в салоне; использование открытого огня (факелов) для разогрева двигателя, нарушение правил пожарной безопасности при проведении электросварочных работ.

Будьте внимательны: пожар в машине можно распознать практически сразу. Запах бензина или горелой резины в кабине, появление дыма из-под капота - все это факторы, предшествующие загоранию и пожару.

При тушении возгорания под капотом воспользуйтесь огнетушителем, постепенно и осторожно откройте его - желательно сбоку палкой или монтировкой, так как при этом возможен выброс пламени. Направляйте огнетушитель на очаг наиболее интенсивного горения или накройте пламя брезентом, забросайте песком, рыхлой землей, снегом, залейте водой. Не приступайте к тушению, если вы в промасленной одежде или ваши руки смочены бензином - это крайне опасно. При отсутствии возможности быстро ликвидировать возгорание отойдите от машины на безопасное расстояние, так как может взорваться топливный бак. Ни в коем случае не садитесь в горящий автомобиль, и не пытайтесь его завести. В радиусе опасной зоны (не менее 10 метров) не должно быть людей. Если в кабине горящего автомобиля находится человек, а двери заклинило, взломайте двери или выбейте стекло (монтировкой, камнем и т.д.). 

Не редки случаи возгорания автомобиля в гараже. Выполняя элементарные требования пожарной безопасности можно свести к минимуму такую возможность. Купите в свой гараж несколько огнетушителей и постоянно поддерживайте их в рабочем состоянии: это поможет Вам справиться с пожаром в случае его возникновения. При уходе из гаража, необходимо выключить все электроприборы и свет. Территория, которая прилегает к гаражу, должна своевременно очищаться от мусора. Следите за состоянием электрической проводки: при необходимости выполнять ее ремонт и замену. Не распивайте в гаражах спиртные напитки и ни в коем случае не заводите мотор машины при закрытых дверях - это смертельно опасно для жизни.
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