
Пожарная безопасность 
при эксплуатации газового оборудования в быту.

Бытовой газ не только благо для человека, но и источник повышенной опасности. В быту используют два вида природного газа: магистральный, который поступает в дома по трубам, и сжиженный, продающийся в баллонах. Утечка бытового газа может вызвать отравление или привести к взрыву. Поэтому чтобы обеспечить себе безопасность и не подвергать себя и жизни окружающих вас людей смертельной угрозе, помните и соблюдайте правила пользования газом и бытовыми газовыми приборами. 
При эксплуатации газового оборудования запрещается: пользоваться газовыми приборами малолетним детям и лицам, незнакомым с порядком его безопасной эксплуатации; оставлять газовые приборы без присмотра; открывать газовые краны, пока не зажжена спичка или не включен ручной запальник; 
При появлении в доме запаха газа: запрещается зажигать спички, курить, включать свет и электроприборы; проверьте, плотно ли закрыты все краны газовых приборов.
Необходимо помнить, что: нельзя хранить газовые баллоны в гаражах, в квартирах, на балконах; нельзя самостоятельно подключать и отключать газовые плиты в квартирах; нельзя использовать газовые плиты для обогрева квартиры.
Заправлять газовые баллоны нужно только в специализированных пунктах. Уходя из дома, не забывайте выключать газовую плиту и перекрывать вентиль на баллоне.
Если вы будете выполнять все вышеперечисленные требования, то огненная беда обойдет вас стороной. Но если пожар все-таки произошел, незамедлительно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону 101 (с сотового и стационарного телефона - звонок бесплатный), сообщив адрес, объект пожара и свою фамилию.
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