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«09»  июня 2017 г.                              с. Целинное          № 44


О внесении изменений и дополнений                                                                                                             в Устав муниципального казенного учреждения                                                                      «Целинный сельский дом культуры»

     В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 16.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета депутатов  муниципального образования Целинный сельсовет от 28.06.2011 №  65   «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Целинный сельсовет Ширинского района Республики Хакасия »
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в Устав муниципального казенного учреждения «Целинный сельский Дом культуры» следующие изменения:

1. [bookmark: 10b1d]В пункт2.2 «Предметом и видами деятельности казенного учреждения являются: деятельность учреждения клубного типа:» добавить
[bookmark: 402a6]« - создание и организация работы коллективов, студий и кружков любительского художественного творчества, народных театров, филармоний, музеев, любительских объединений и клубов по культурно - познавательным, историко - краеведческим, научно - техническим, природно - экологическим, культурно - бытовым, коллекционно - собирательским и иным интересам, других клубных формирований;
[bookmark: 6561a]- организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, выставок и других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;
[bookmark: d57af]- проведение спектаклей, концертов, других театрально - зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей и авторов;
- демонстрация кинофильмов и видеопрограмм;
[bookmark: f810c]- организация работы разнообразных консультаций и лекториев, народных университетов, школ и курсов прикладных знаний и навыков, проведение тематических вечеров, устных журналов, циклов творческих встреч, других форм просветительской деятельности, в том числе на абонементной основе;
[bookmark: a5b29]- проведение массовых театрализованных праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с региональными и местными обычаями и традициями;
[bookmark: b9b7c]- организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха и танцев, дискотек, молодежных балов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно - развлекательных программ;
[bookmark: b4b5b]- создание благоприятных условий для неформального общения посетителей Клубного учреждения (организация работы различного рода клубных гостиных, салонов, кафе, уголков живой природы, игротек, читальных залов и т.п.);
[bookmark: 0be8f]- организация в установленном порядке работы спортивно - оздоровительных клубов и секций, групп туризма и здоровья, проведение спортивных выступлений, физкультурно - массовых соревнований, иных спортивных, физкультурно - оздоровительных и туристских программ;
- осуществление других видов культурно - творческой, культурно - познавательной, досуговой и иной деятельности, соответствующей основным принципам и целям Клубного учреждения».

2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на директора МКУ Целинный СДК»

Глава Целинного сельсовета                                                                О.М.Чепелин

