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	В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» обучающимся, осваивающим основные образовательные программы за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в пределах федеральных государственных образовательных стандартов, образовательных стандартов, организациями, осуществляющими образовательную деятельность, бесплатно предоставляются в пользование на время получения образования учебники и учебные пособия, а также учебно-методические материалы, средства обучения и воспитания.
	Указанное означает, что учащийся вправе получить в пользование бесплатно на время получения образования учебники и учебные пособия в четко установленных пределах.
	Общеобразовательная организация самостоятельно определяет список учебников и учебных пособий, необходимых для реализации общеобразовательных программ, а также самостоятельно решает вопросы обеспечения обучающихся учебниками и учебными пособиями в соответствии  с указанным выше списком.
	В случае если, в образовательной организации, в которой обучается ребенок, организован сбор средств на приобретение учебников и (или) учебных пособий, обращайтесь в прокуратуру по тел. 9-18-81, 9-11-69.
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