

Опасное электричество!

На сегодняшний день из 17 пожаров, зарегистрированных в Ширинском районе, 5 пожаров произошли по причине нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования. С приходом холодов возрастает потребление электроэнергии, что вызывает перегрузки в электросетях. Все это приводит к возникновению пожаров, которые заканчиваются большим материальным ущербом для хозяев. Поэтому  домовладельцам необходимо провести детальный осмотр электросети и, не откладывая в долгий ящик, устранить выявленные неисправности.   Необходимо всегда помнить, что провода нельзя завязывать в узлы, соединять скруткой, закрывать электропроводку обоями, коврами - это очень опасно. Не допускайте перегрузок сети, включая несколько электроприборов в одну розетку, не используйте неисправные выключатели, розетки, электроприборы. 
Отдельно стоит остановиться на надворных постройках. Если в сараях,  летних кухнях, гаражах или стайках у вас проведено электричество, не стоит оставлять это без внимания. Привычка оставлять свет в стайке для обогрева животных и домашней птицы, обогрев гаража и автомобиля с помощью различных электроприборов и иных приспособлений может дорого Вам обойтись.            
Помните! Пожар легче предупредить, чем ликвидировать. Если пожара избежать не удалось, первым делом вызывайте пожарных по телефону 101.  До приезда профессиональной помощи, сообща, начинайте спасение людей и тушение возгорания всеми доступными  средствами. 
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