Правила безопасности - бытовой газ.
Уважаемые жители Республики Хакасия, напоминаем, что бытовой газ является источником повышенной опасности. Нарушение правил использования или монтажа газового оборудования приводит к трагическим последствиям - отравлениям продуктами сгорания со смертельным исходом, термическим ожогам, утрате жилья при пожарах из-за воспламенения газовоздушной смеси, удушью.
Важно:
- используйте только новые или прошедшие соответствующую своевременную проверку газовые баллоны;
- осуществляйте заправку баллонов только на специализированных пунктах, предназначенных для наполнения бытовых баллонов, оборудованных весовой установкой, контрольными весами, обеспечивающими нормативную точность взвешивания, сосудом (баллоном) для слива газа из переполненных баллонов;
- по окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах, вентили перед ними, а при пользовании баллонами — и вентили баллонов;
- уходя из квартиры, перекрывайте газ на трубе газопровода или закручивайте вентиль на газовом баллоне.
- не допускайте хранение газовых баллонов в жилых домах, квартирах, а также ни в коем случае, не допускать нагрев корпуса баллона (воздействие отопительных приборов, открытого пламени, заноса в помещения температура воздуха в котором значительно выше температуры корпуса баллона и т.п.);
-  не допускайте к пользованию газовыми приборами малолетних детей, лиц в нетрезвом состоянии, а также лиц, не прошедших инструктаж и не знающих устройство газового прибора и правил его использования;
- запрещается срывать пломбы на приборах учета расхода газа и газовых приборах, а также самовольно подключать газовые приборы после их отключения газоснабжающей организацией.
Помните! Малейшая неосторожность и беспечность в вопросах безопасности может привести к большой беде!

Уважаемые граждане! Противопожарная служба рекомендует соблюдать данные требования с целью недопущения пожара.
В случае пожара или появления дыма, немедленно позвоните по телефону «101» или  «112» указав точный адрес.

