24.10.2018 Ширинский районный суд Республики Хакасия вынес приговор в отношении жителя п. Жемчужный Ширинского района Республики Хакасия, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что 04 августа 2018 года в период времени с 10 часов 30 минут до 10 часов 35 минут ранее судимый житель     п. Жемчужный Ширинского района Республики Хакасия не далеко от дома № 2 «д» по ул. Садовая п. Жемчужный Ширинского района Республики Хакасия собрал руками в пакет верхушечные части дикорастущего растения конопли, тем самым незаконно приобрел для личного употребления наркотическое средство – марихуану массой 73 грамма в значительном размере, которое незаконно хранил при себе без цели сбыта для личного употребления по пути следования к зданию котельной № 3 ООО «Жилищно-коммунальный комплекс», расположенного по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, п. Жемчужный, ул. Санаторная, 7, где продолжил незаконно хранить приобретенное наркотическое средство марихуану массой 73 грамма до 22 часов 20 минут 07 августа 2018 года, то есть до момента обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.
Суд признал жителя п. Жемчужный Ширинского района Республики Хакасия виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1       ст. 228 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 7 месяцев.
На основании ч. 4 ст. 74 УК РФ жителю п. Жемчужный Ширинского района Республики Хакасия отменено условное осуждение по приговору Ширинского районного суда Республики Хакасия от 07.03.2018 года. В соответствии со ст. 70 УК РФ по совокупности приговоров к назначенному наказанию путем частичного присоединения неотбытой части наказания, назначенного по приговору Ширинского районного суда Республики Хакасия от 07.03.2018 года, суд назначил наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 1 месяц с отбыванием наказания в колонии-поселения.
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