	29.10.2018 Ширинский районный суд Республики Хакасия вынес приговор в отношении жителя аал Малый Спирин Ширинского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).
В судебном заседании установлено, что житель аал Малый Спирин Ширинского района Республики Хакасия 31 мая 2017 г. в период с 15 часов 38 минут до 15 часов 50 минут, находясь в салоне автомобиля под управлением лица, задействованного в соответствии с Федеральным законом от 12 августа 1995 г. №144-ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» в рамках проведения оперативно-розыскного мероприятия «оперативный эксперимент» в качестве закупщика, по пути следования указанного автомобиля от западного до южного угла ограждения школы, расположенной по ул. Центральная 23 указанного населенного пункта, незаконно сбыл за 1 000 рублей лицу, осуществляющему роль закупщика, вещество, содержащее  в своем составе [1-(5-фторпентил)-1Н-индол-3ил] (2,2,3,3-тетраметилциклопропил) метанон, (другое название ТМСР-2201), который является производным синтетического наркотического средства 3-(2,2,3,3-тетраметилциклопропанкарбонил) индол (другое название ТМСР-Н), массой 0,633 гр.
В тот же день, в период времени с 16 часов 12 минут до 16 часов 25 минут лицо, осуществляющее роль закупщика, в здании ОМВД России по Ширинскому району добровольно выдало сотрудникам правоохранительных органов приобретенное у жителя аал Малый Спирин вещество содержащее  в своем составе [1-(5-фторпентил)-1Н-индол-3ил] (2,2,3,3-тетраметилциклопропил) метанон, (другое название ТМСР-2201), который является производным синтетического наркотического средства 3-(2,2,3,3-тетраметилциклопропанкарбонил) индол (другое название ТМСР-Н), массой 0,633 гр., которое в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 01 октября 2012 г. № 1002 «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 УК РФ» относится к крупному размеру.
Суд признал жителя аал Малый Спирин Ширинского района виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет со штрафом в размере 500 000 рублей с отбыванием основного наказания в виде лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
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