
Почему горят бани?

	


Настоящая русская баня с парилкой, является местом, где можно очистить тело и душу. Горячий воздух, переполняющий это помещение,  благоприятно влияет на здоровье человека и его психологическое состояние. Однако, как показывает статистика, из всех надворных построек в частных домах именно бани горят чаще, чем сараи, летние кухни и другие строения.
 С начала 2019 года пожарные уже два раза выезжали на тушение бань  - в селах Целинное и Туим.  В обоих случаях причиной пожара явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи, говоря проще, хозяева просто перетопили печку. Чтобы приятное время препровождение в парной не сменилось горечью от пожара, не забывайте соблюдать правила пожарной безопасности.
Обезопасьте себя и своё имущество: осмотрите печное оборудование, устраните имеющиеся неполадки. Не забывайте о мерах пожарной безопасности и в процессе эксплуатации печи, чтобы избежать основных причин возникновения пожара, среди которых важно выделить:
перекаливание печи в процессе её топки;
засоренный дымоход в парной;
расположение деревянных полок и перекрытий в непосредственной близости от печи;
оставленная без присмотра открытая топка;
отсутствие предтопочного металлического листа, который исключает попадание искр и выпавших углей на деревянный пол.
Нередко причиной возгорания бань являются проблемы с электропроводкой. Электропроводка может быть устаревшей, изоляция проводов повреждена, в результате чего и случаются пожары. Во влажных помещениях необходимо применять электрические кабели, имеющие резиновую изоляцию и поливинилхлоридную оболочку. Все приборы освещения в парной, должны соответствовать требованиям пожарной безопасности. 
Помните, Ваша безопасность в Ваших руках!
Но если пожар все-таки произошел, незамедлительно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону 101, сообщив адрес, объект пожара и свою фамилию.
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