ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ 
Налоговые льготы для физических лиц за налоговый период 2018 год 
(статья 407 Налогового кодекса Российской Федерации). 
В соответствии с подпунктом 3 пункта 1 статьи 21 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики имеют право использовать налоговые льготы при наличии оснований и в порядке, установленном законодательством о налогах и сборах.
Согласно пункту 2 статьи 56 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщик вправе отказаться от использования льготы либо приостановить ее использование на один или несколько налоговых периодов.
            Физические лица, имеющие право на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу (п. 3 статьи 361.1 Налогового кодекса Российской Федерации).
В соответствии с пунктом 3 статьи 361.1, пунктом 10 статьи 396, пунктом 6 статьи 407 Налогового кодекса Российской Федерации, Приказом ФНС России от 14.11.2017 N ММВ-7-21/897@ "Об утверждении формы заявления о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц, порядка ее заполнения и формата представления заявления о предоставлении налоговой льготы в электронной форме" (Зарегистрировано в Минюсте России 30.11.2017 N 49058) утверждена форма заявления на предоставление льготы по имущественным налогам для физических лиц.
            В соответствии с пунктами 1, 2 статьи 361.1 Налогового кодекса Российской Федерации от уплаты транспортного налога освобождаются физические лица в отношении транспортных средств, имеющих разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированные в реестре транспортных средств системы взимания платы, если сумма платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, уплаченная в налоговом периоде в отношении такого транспортного средства, превышает или равна сумме исчисленного налога за данный налоговый период (данная льгота действует до 31.12.2018).
            Право на льготы имеют физические лица, указанные в статье 7 Закона Республики Хакасия от 25.11.2002 N 66 “О транспортном налоге”, которые распространяются только на один объект налогообложения по выбору налогоплательщика, в т.ч.:
[bookmark: Par0]- Герои Советского Союза, Российской Федерации, граждане, награжденные орденом Славы трех степеней, Герои Социалистического Труда; участники ВОВ и инвалиды войны; лица, удостоенные звания "Почетный гражданин Республики Хакасия"; граждане, на иждивении которых находятся трое и более несовершеннолетних детей; граждане, на иждивении которых находятся дети-инвалиды, страдающие нарушением функций опорно-двигательного аппарата и достигшие пятилетнего возраста; 
- ветераны боевых действий - в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя до 100 л. с., грузовых автомобилей с мощностью двигателя до 80 л. с., мотоциклов (мотороллеров) с мощностью двигателя до 35 л. с.;
            - женщины, достигшие возраста 55 лет, и мужчины, достигшие возраста 60 лет, инвалиды I и II групп, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы, репрессированные (реабилитированные) и пострадавшие от политических репрессий - в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя до 150 л. с., грузовых автомобилей с мощностью двигателя до 80 л. с., мотоциклов (мотороллеров) с мощностью двигателя до 35 л. с., катеров (моторных лодок, других водных транспортных средств) с мощностью двигателя до 30 л. с.
[bookmark: Par19]От уплаты транспортного налога также освобождаются граждане, пострадавшие в результате пожара, а также сельскохозяйственные товаропроизводители, пострадавшие в результате пожара. Льготы предоставляются за налоговый период, предшествующий году, в котором произошел пожар, на основании списка лиц, пострадавших в результате пожара, утвержденного в целом по Республике Хакасия Правительством Республики Хакасия или иным уполномоченным органом, либо на основании соответствующего документа о признании лица пострадавшим в результате пожара (в том числе на основании решения суда).
             Для уточнения информации  о возможности получения льготы по уплате имущественных налогов можно обратиться в инспекцию, в т.ч. направив заявление по почте, через “Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц”, либо посредством сервиса «Обратиться в ИФНС» на официальном сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru, а также в территориальный отдел ГАУ РХ МФЦ, где не только могут предоставить информацию о льготах по имущественным налогам, но и принять заявление на предоставление льготы.
В целях корректного проведения массового расчета налогов просим Вас предоставить соответствующее заявление до 15 апреля текущего года!
