
Взрыв бытового газа может стать причиной пожара.

В последнее время в нескольких регионах нашей страны произошел ряд чрезвычайных ситуаций, связанных с взрывами бытового газа и газовых баллонов.  
Применяемый для бытовых нужд газ, смешиваясь в определенной пропорции с воздухом, образует взрывчатую смесь. Нарушение правил использования или монтажа газового оборудования приводит к трагическим последствиям – гибели людей и разрушению жилья.
Чтобы не допустить взрывов бытового газа, необходимо знать и неукоснительно соблюдать следующие правила пользования газовыми приборами:
- используйте только новые или прошедшие соответствующую своевременную проверку газовые баллоны;
- осуществляйте заправку баллонов только на специализированных пунктах, предназначенных для наполнения бытовых баллонов, оборудованных весовой установкой, контрольными весами, обеспечивающими нормативную точность взвешивания, сосудом (баллоном) для слива газа из переполненных баллонов;
- по окончании пользования газом закрывайте краны на газовых приборах, вентили перед ними, а при пользовании баллонами — и вентили баллонов;
- не допускайте хранение газовых баллонов в жилых домах, квартирах, а также ни в коем случае, не допускайте нагрев корпуса баллона (воздействие отопительных приборов, открытого пламени, заноса в помещения температура воздуха в котором значительно выше температуры корпуса баллона и т.п.);
-  не допускайте к пользованию газовыми приборами малолетних детей, лиц в нетрезвом состоянии;
Если Вы почувствовали запах газа – не включайте свет и электроприборы, не зажигайте спички, не курите. Все это может спровоцировать взрыв. Как можно скорее проветрите помещение.
Помните! Малейшая неосторожность и беспечность в вопросах безопасности может привести к большой беде!
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