
Предотвратим пожары.
В январе на территории Ширинского района зарегистрировано 7 пожаров, из них 2 загорания бань, 1 – надворные постройки и 4 загорания мусора (в результате высыпания золы).
В связи с устойчивой низкой температурой, Отряд противопожарной службы рекомендует жителям Ширинского района: неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности при использовании печного отопления в жилье; соблюдать осторожность при эксплуатации электроприборов.
Не стоит забывать о пожарной безопасности надворных построек в частных домах. Бани горят чаще, чем сараи, летние кухни и другие строения. Среди основных причин  возникновения пожаров можно выделить: засоренный дымоход; расположение деревянных полок и перекрытий в непосредственной близости от печи; оставленная без присмотра открытая топка; отсутствие предтопочного металлического листа, который исключает попадание искр и выпавших углей на деревянный пол, перекал печи. Нередко причиной возгорания бань являются проблемы с электропроводкой. Электропроводка может быть устаревшей, изоляция проводов повреждена, в результате чего и случаются пожары. Во влажных помещениях необходимо применять электрические кабели, имеющие резиновую изоляцию и поливинилхлоридную оболочку. Все приборы освещения в парной, должны соответствовать требованиям пожарной безопасности. 
           Не редки случаи возгорания автомобиля в гараже. Выполняя элементарные требования пожарной безопасности можно свести к минимуму такую возможность. Купите в свой гараж несколько огнетушителей и постоянно поддерживайте их в рабочем состоянии: это поможет Вам справиться с пожаром в случае его возникновения. При уходе из гаража, необходимо выключить все электроприборы и свет. Следите за состоянием электрической проводки: при необходимости выполняйте ее ремонт и замену. Не используйте неисправные и самодельные электрообогреватели для отопления гаража, с осторожностью применяйте устройства для подогрева двигателей. Не распивайте в гаражах спиртные напитки и ни в коем случае не заводите мотор машины при закрытых дверях - это смертельно опасно для жизни.
         Но если пожар все-таки произошел, незамедлительно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону 101, сообщив адрес, объект пожара и свою фамилию.
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