
Безопасность транспортных средств
         2  марта  2019 года в 9 часов 40 минут  утра  в пункт связи пожарной части поступило сообщение о загорании легкового автомобиля ВАЗ - 2115 в п. Колодезный,  во дворе Микрорайона № 5. На момент прибытия первого пожарного подразделения горел салон автомобиля. Водитель не пострадал. Причиной пожара послужила неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства.
Пожары на автотранспорте - следствие элементарной халатности автовладельцев. Согласно статистическим данным можно выделить основные причины загорания автомобилей: нарушение правил установки и эксплуатации электрооборудования, нарушение правил эксплуатации узлов транспортных средств, неисправность газового оборудования. 
Часто автовладельцы устанавливают дополнительное электрооборудование самостоятельно, не задумываясь о последствиях. Перегрузка электрических сетей автомобиля может вызвать нагрев, а впоследствии и возгорание проводки. Замасливание картера двигателя и подтекание топлива могут явиться причиной возникновения пожара. В случае воспламенения топлива, пламя следует засыпать землей, песком или накрыть его войлоком (брезентом), использовать огнетушитель. Категорически запрещается заливать горящее топливо водой! Особого внимания требуют авто, оборудованные газовыми установками. Утечка газа, особенно в замкнутом пространстве, при наличии источника зажигания может послужить причиной взрыва. Если вы не планируете выезжать из гаража в течение долгого времени, то лучше обесточить автомобиль, сняв с аккумулятора клеммы.
       Самым эффективным средством в борьбе с возгоранием транспортного средства являются огнетушители:
- легковые и грузовые автомобили с допустимой максимальной массой до 3,5 т должны быть оснащены не менее чем одним порошковым, газовым или с зарядом на водной основе огнетушителем с зарядом не менее 2 кг (2 л);  
- автобусы и грузовые автомобили, предназначенные для перевозки людей или с допустимой максимальной массой от 3,5 до 7,5 т, — двумя аналогичными огнетушителями;
- на всех автомобилях огнетушители должны располагаться в кабине, в непосредственной близости от водителя или в легкодоступном для него месте, запрещается хранение огнетушителей в местах, доступ к которым затруднен (багажнике, кузове и др.);
- огнетушители, размещаемые вне кабины, следует защищать от воздействия осадков, солнечных лучей.
Порошковые огнетушители, установленные на транспортных средствах вне кабины или салона и подвергающиеся воздействию неблагоприятных климатических и физических факторов, должны перезаряжаться не реже одного раза в 12 месяцев, остальные огнетушители — не реже одного раза в 24 месяца.
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