Ширинским районным судом 12.03.2019 вынесен приговор в отношении ранее несудимого жителя  Ширинского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).
Так,  29.11.2018 мужчина, 1995 г.р.,  путем сбора руками верхушечных частей дикорастущей конопли на отрытом участке местности, незаконно приобрел наркотическое средство растительного происхождения – марихуану, постоянной массой не менее 192 грамм, сложив ее в принесенный с собой пакет, после чего хранил ее в комнате дачного дома, часть употребил в личных целях.
[bookmark: _GoBack]	30.11.2018 сотрудниками полиции в ходе осмотра места происшествия указанное наркотическое средство обнаружено и изъято.
	Подсудимый по предъявленному ему обвинению виновным себя признал полностью, по его ходатайству, приговор постановлен без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года. В соответствии со статьей  73 УК РФ  наказание в виде лишение свободы назначено условно с  испытательным сроком 3 года. Также судом на осужденного возложены дополнительные обязанности, согласно ч. 5 ст. 73 УК РФ.
Приговор вступил в законную силу.

Прокуратура Ширинского района.


