Ширинским районным судом 18.03.2019 вынесен приговор в отношении ранее несудимого жителя  Ширинского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 1 ст. 157 УК РФ.

Мужчина, 1978 года рождения, являясь родителем, без уважительных причин в нарушение решения суда неоднократно не уплатил средства на содержание несовершеннолетнего ребёнка.
Так, на основании исполнительного листа, выданного мировым судей судебного участка Ширинского района,  мужчина обязан был выплачивать на содержание несовершеннолетнего сына денежные средства в размере ¼ от всех своих доходов до совершеннолетия ребенка.
Постановлением мирового судьи судебного участка Ширинского района мужчина был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение  решения средств на содержание несовершеннолетних детей в течении двух и более месяцев со дня возбуждения  исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно – наказуемого деяния) и подвергнут наказанию в виде обязательных работ на срок 50 часов.
Являлась лицом, подвергнутым административному наказанию за вышеназванное правонарушение,  достоверно зная о возложенной на него судом обязанности  уплачивать алименты, будучи предупрежденный  об административной и уголовной ответственности за неуплату средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, имея прямой умысел на неуплату средств на содержание несовершеннолетнего ребенка,  в нарушение решения суда в период с 24 марта 2018 г. по 01.04.2018 г. и с 17 мая 2018 г.  по                  21 января 019 г., не имея на то уважительных причин, выплаты по алиментам на содержание несовершеннолетнего ребёнка не производил.
При этом осужденный мер к  погашению задолженности по алиментам не принимал и,  являясь трудоспособным, не страдая никакими хроническими заболеваниями, препятствующими занятию трудовой деятельностью, мер  к трудоустройству не принимал, для постановки на учет в Центр занятости населения не обращался.
В результате чего, задолженность в период неуплаты алиментов составила 89 тыс. руб., общая задолженность по алиментам составила 824 тыс. руб.
	Подсудимый по предъявленному ему обвинению виновным себя признал полностью, по его ходатайству, приговор постановлен без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, назначено наказание в виде исправительных работ на срок 9 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 10% ежемесячно. 
Приговор в законную силу не вступил.
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