Ширинским районным судом 13.03.2019 вынесен приговор в отношении жителя  Ширинского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ.

Ранее судимый житель с. Шира, 1983 года рождения, 24.11.2018 года  управлял автомобилем на участке местности, расположенном в 2 метрах в западном направлении от входной калитки в ограду дома № 46 по ул. Вокзальная с. Шира, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения и имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ.
Действия мужчины судом квалифицированы по статье 264.1 Уголовного кодекса РФ.
Подсудимый по предъявленному ему обвинению виновным себя признал полностью, по его ходатайству, приговор постановлен без проведения судебного разбирательства, в особом порядке.
Судом назначено наказание в виде лишения свободы сроком на  6 месяцев с отбыванием наказания в колонии – поселения, с лишением права заниматься определенной деятельностью, связанной с управлением транспортерными средствами на срок 3 года. 
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Прокуратура Ширинского района.



