
Внимание! 
Наступил весенне-летний пожароопасный период!
Огнеборцы констатируют, что, несмотря на печальные события 2015 года, количество весенних палов растительности в Хакасии существенно не уменьшается, притом причиной большинства их них является человек. Игнорируя как здравый смысл, так и многочисленные предупреждения экологов, и научные данные, многие граждане продолжают верить в то, что выжигание сухой растительности ускоряет рост свежей травы. Это мнение не просто ошибочно, но и преступно опасно – из-за порывистых весенних ветров отжиг сухостоя может в любой момент превратиться в волну огня, несущую смертельную угрозу всему живому. Ветреная сухая погода, отсутствие снежного покрова в большинстве населенных пунктов и человеческая халатность в обращении с огнем на сегодняшний день спровоцировали резкий всплеск числа степных пожаров и палов травы. 
Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы и мусора на территории приусадебных участков и дач зачастую тоже может обернуться пожаром.
Чтобы не случилось беды, необходимо знать и соблюдать требования пожарной безопасности:
- очищайте территорию участка и прилегающей к нему территории от горючих отходов, мусора, опавших листьев, травы.  Уборка от мусора и покос травы является обязанностью собственников и арендаторов участка.
- установите у каждого строения ёмкость с водой. 
- запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ в весенне-летний период в условиях устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды.
- не бросайте не потушенные окурки и спички!
- строго пресекайте шалость детей с огнем!
Помните, что при введении особого противопожарного режима запрещается проведение любых работ с использованием открытого огня (разжигание костров, мангалов). За нарушение предусмотрены штрафы, а при нанесении значительного ущерба ответственные будут привлечены к уголовной ответственности.
Отряд противопожарной службы №7 обращается к гражданам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными в весенне-летний пожароопасный период!
Давайте начнём вместе ценить и беречь то, что мы создаём каждодневными усилиями. Для этого необходимо вырабатывать в себе привычку по соблюдению мер пожарной безопасности.
Но если пожар все-таки произошел, незамедлительно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону 101, сообщив адрес, объект пожара и свою фамилию.
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