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Обстановка с пожарами на территории Республики Хакасия  за 1 квартал 2019 года
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За 3 месяца текущего года на территории Республики Хакасия зарегистрировано 686 пожаров, 19 человек погибли, 12 получили травмы различной степени тяжести. 
Ежегодно с наступлением теплой погоды количество выездов пожарной охраны резко возрастает, причина тому – палы травы, как на открытых участках, так и на территории домовладений. Сухая погода и ветер способствуют распространению огня на жилые дома и надворные постройки. Любая неосторожность при обращении с огнём (брошенный окурок, детская шалость, непотушенный костёр) может привести к серьёзным последствиям. В результате пожары наносят большой вред – сгорают дома, люди остаются без жилья, погибают в огне или получают ожоги. 
Чтобы обезопасить себя и окружающих от внезапного пожара, соблюдайте следующие несложные правила:
     очистите прилегающую к дому территорию от мусора, сухой листвы и травы;
     утилизируйте собранный в кучи сгораемый мусор без применения открытого огня; 
     установите на приусадебном участке емкость с водой, огнетушитель;      

· напомните детям об опасности игр со спичками, о последствиях к которым может привести такая игра и о наказании, которое может последовать;

· тщательно тушите окурки перед тем, как выбросить их; 

     не разводите костры в лесу.
Соблюдайте порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса согласно приказу МЧС России от 26.01.2016 №26.
За нарушение противопожарного законодательства следует наложение административного штрафа на граждан в размере до 1500 рублей, на должностных лиц до 15 000 рублей, на юридических лиц до 200 000 рублей.

В условиях действия особого противопожарного режима административные взыскания увеличиваются вдвое: на граждан в размере до 4000 рублей, на должностных лиц до 30 000 рублей, на юридических лиц до 500 000 рублей.

          Не проходите мимо горящей травы! Если потушить пожар собственными силами невозможно, срочно сообщите в пожарную охрану по телефону «101». Назовите диспетчеру адрес объекта, место возникновения пожара, свою фамилию и номер телефона.
ГКУ РХ «Противопожарная служба» 

