Прокуратура Ширинского района в судебном порядке потребовала оснастить ГБУЗ  Республики Хакасия «Ширинская межрайонная больница» необходимым медицинским оборудованием

По результатам проведенной прокуратурой Ширинского района проверки исполнения лечебными организациями законодательства об охране здоровья граждан, включая вопросы  оказания качественной и своевременной медицинской помощи, в деятельности Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Хакасия «Ширинская межрайонная больница» выявлены нарушения требований действующего законодательства.  
Установлено, что  врачебные амбулатории, медицинские кабинеты оториноларинголога, офтальмолога, кабинет врача-хирурга                          ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» не оснащены медицинским оборудованием в полном объеме.  
В связи с чем, прокуратурой Ширинского района 04.03.2019 направлено исковое заявление в суд об обязании ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» оснастить врачебные амбулатории, медицинские кабинеты узких специалистов медицинским оборудованием в соответствии            с требованиями законодательства, Министерство здравоохранения РХ  профинансировать вышеуказанные мероприятия. 
Решением Ширинского района суда Республики Хакасия от 14.05.2019  исковые требования прокурора района к Министерству здравоохранения Республики Хакасия об обеспечении финансирования для оснащения               ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница» врачебных амбулаторий автоматическими дефибрилляторами, офтальмологического кабинета автоматическим пневмотонометром, оториноларингологического кабинета сканером ультразвуковым для носовых пазух, аудиометром, к ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница»  об оснащении врачебных амбулаторий района автоматическими дефибрилляторами, костылями, одеялами                          с подогревом, кислородными ингаляторами, пульсоксиметрами, спирометрами, щитами спинальными,  кабинета оториноларинголога сканером ультразвуковым для носовых пазух, аудиометром, кабинета офтальмолога автоматическим пневмотонометром, набором диагностических линз, векорасширителем, кабинета врача-хирурга ростометром, настольной лампой, негатоскопом, бестеневой лампой, весами удовлетворены в полном объеме (решение в законную силу не вступило).
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