

«Неосторожное обращение с огнем – главная причина возникновения пожара.»

За 6 месяцев 2019г. в Ширинском районе зарегистрировано 114 пожаров, 1 погибший, (аналогичный период прошлого года – 20 пожаров, погибших – 6 человек).
Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной причиной возникновения пожара в жилом секторе и не только в нем. 
Въезжая в квартиру, каждый жилец берет на себя обязательство соблюдать правила пользования жилыми помещениями, в том числе строго выполнять правила пожарной безопасности. Но анализ причин пожаров показывает, что виновниками большинства из них являются сами жильцы, которые пренебрегают иногда элементарными правилами пожарной безопасности. Какой бы избитой не казалась эта фраза, но пожар действительно легче предупредить, чем потушить. Давайте делать это сообща. Ну, а уж если случился пожар – не теряйте времени, звоните «101».
Уважаемые жители Ширинского района, в случае возникновения вопросов, касающихся пожарной безопасности, Вы можете обратиться за консультацией к специалистам Отряда противопожарной службы  №7 по адресу: с. Шира, ул. Чапаева, 30.
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