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Федеральным законом от 16 декабря 2019 года № 442-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения в статью 17.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающую ответственность за неисполнение должником исполнительного документа. 
Изменения касаются ситуаций, когда должник не выполняет требования, которые связаны с обеспечением пожарной или промышленной безопасности и санитарно-эпидемиологического благополучия населения, соблюдением правил в области строительства.
Штрафы затронут только тех, кто не устранит нарушение в срок, который вновь установит пристав после вынесения постановления о штрафе. 
Наказанием для юридических лиц станет штраф от 1 млн до 3 млн руб. или приостановление деятельности на срок до 90 суток. Если нарушение совершит должностное лицо или останутся неисполненными требования, которых поправки не коснулись, штраф останется прежним: на организацию - на сумму от 50 тыс. до 70 тыс. руб., на должностное лицо - от 15 тыс. до 20 тыс. Изменения вступили в силу 27 декабря 2019 года.
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