17 января 2020 года в отношении жителя с. Борец Ширинским районным судом вынесен приговор, который признан виновным за управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения (ст. 264.1 УК РФ). В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый 14 сентября 2019 года в ночное время управляя автомобилем, был остановлен инспекторами дорожно-патрульной службы в с. Борец. При наличии признаков  опьянения подсудимый был освидетельствован инспекторами ДПС ГИБДД ОМВД России по Ширинскому району, по результатам которого у него было установлено состояние опьянения.

Приговором суда жителю с. Борец назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, с лишением прав заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
Приговор суда не вступил в законную силу.

Кроме того, 22 января 2020 года Ширинским районным судом вынесен приговор в отношении жителя г. Саяногорска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Установлено, что подсудимый 04 августа 2019 года в ночное время находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, был остановлен сотрудниками ДПС ОВ ДПС ГИБДД МВД по РХ в с. Шира Ширинского района Республики Хакасия. В связи с наличием признаков алкогольного опьянения  житель г. Саяногорска был освидетельствован инспекторами дорожно-патрульной службы по результатам которого у него было установлено состояние опьянения.
Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.
Приговор суда не вступил в законную силу.
