
	
«Прокуратура Ширинского района принимает меры по обеспечению открытости информации о деятельности органов местного самоуправления»

Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, соблюдения требований антикоррупционного законодательства.
Установлено, что администрациями Воротского и Спиринского сельсоветов обязанности, предусмотренные  Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» исполняются ненадлежащим образом.
Официальный сайт администрации Воротского сельсовета длительное время не функционирует, размещение информации о деятельности органа местного самоуправления, в том числе о принимаемых нормативных правовых актах и их проектах главой сельсовета не обеспечено.
На действующем сайте администрации Спиринского сельсовета не обеспечивается размещение принятых муниципальных правовых актов и их проектов.
Указанное бездействие органов местного самоуправления нарушает конституционное право неопределенного круга лиц на свободное получение и использование информации.
Решениями Ширинского районного суда от 17.01.2020 удовлетворены административные исковые заявления прокурора о признании бездействия органов местного самоуправления по неразмещению в сети «Интернет» информации о своей деятельности незаконными, обязании разместить в сети «Интернет» предусмотренную законом информацию.
Решения не вступили в законную силу.

[bookmark: _GoBack] 

	

	

	

	



