[bookmark: _GoBack]Прокурор Ширинского района в судебном порядке потребовал 
привести в надлежащее техническое состояние 
объекты коммунального комплекса

Прокуратура Ширинского района провела проверку исполнения органами местного самоуправления и ресурсоснабжающими организациями законодательства о теплоснабжении.
Установлено, что здания котельных, расположенных в с. Коммунар Ширинского района, находятся в ограниченно работоспособном состоянии, на объектах необходимо выполнить мероприятия по устранению дефектов повреждений кирпичной кладки стен, перекрытий крови, приведению с исправное состояние оборудования котельных.
С целью устранения нарушений закона и прав неопределенного круга лиц на получение коммунальных услуг по теплоснабжению надлежащего качества прокурор района обратился в суд с иском. Решением Ширинского районного суда от 29.01.2020 требования прокурора полностью удовлетворены, на администрацию Коммунаровского сельсовета и ООО «Теплоресурс» возложены обязанности по устранению выявленных экспертной организацией дефектов и повреждений строительных конструкций зданий котельных. Срок для добровольного исполнения требований установлен до 1 сентября 2020 г.
Решение суда в законную силу не вступило.

