[bookmark: _GoBack]В Ширинском районе вступил в законную силу приговор суда по уголовному делу о краже денежных средств из автомобиля

Мировой судья судебного участка № 2 Ширинского района вынес приговор по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого жителя  г. Красноярска, которым он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса РФ (кража).
В судебном заседании установлено, что в августе 2019 г. в утреннее время суток подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, тайно похитил из автомобиля, припаркованного возле одного из домов в с. Туим, денежные средства,  принадлежащие потерпевшему, с которым он ранее совместно работал на стройке. Злоумышленник с места совершения преступления скрылся, похищенным распорядился по своему усмотрению. В дальнейшем он был задержан сотрудниками полиции.
На стадии предварительного расследования обвиняемый возместил материальный ущерб, причиненный потерпевшему в результате противоправных действий.
Суд с учетом мнения государственного обвинителя признал подсудимого  виновным в совершении инкриминируемого преступления, отменив ранее назначенное условное осуждение по предыдущему приговору суда, назначил наказание по совокупности приговоров в виде лишения свободы на срок 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда вступил в законную силу.

