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Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности.
В связи с распространением на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции Правительством Российской Федерации и региональными органами власти принят ряд нормативных правовых актов, регламентирующих предоставление мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
В частности, постановлением Правительства РФ от 19.03.2020 № 670-р «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» органам местного самоуправления рекомендовано обеспечить реализацию мер по предоставлению отсрочки уплаты арендных платежей.
В целях реализации данных мер органам местного самоуправления рекомендовано предоставить юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям – собственникам объектов недвижимости, предоставившим отсрочку уплаты арендной платы по договорам аренды объектов недвижимого имущества, меры поддержки в виде предоставления налоговых льгот. Кроме того, предусмотрена возможность освобождения от арендной платы, предоставления отсрочки по арендной плате за муниципальное имуществом отдельным категориям предпринимателей, пострадавших от коронавирусной инфекции.
Вопреки изложенному, органами местного самоуправления поселений Ширинского района нормативные правовые акты, предусматривающие предоставление указанных мер поддержки субъектам предпринимательской деятельности, не разработаны.
Устранение выявленных нарушений потребовано во внесенных прокуратурой района представлениях в адрес глав муниципальных образований.
Фактическое устранение нарушений контролируется прокуратурой района.
