[bookmark: _GoBack]02 июня 2020 года приговорами Ширинского районного суда ранее судимые жители с. Шира и с. Борец Ширинского района осуждены за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения по ст. 264.1 УК РФ.
Установлено, что мужчины уже имея судимость по аналогичной статье, в соответствии с которой им было назначено наказание в виде обязательных работ, должных выводов не сделали, и вновь управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, однако их преступные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.
[bookmark: _Hlk42588645]Приговором суда жителю с. Борец Ширинского района  назначено условное наказание на срок 6 месяцев, с лишением права заниматься определённой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 4 месяца. Жителю с. Шира судом назначено условное наказание на срок 6 месяцев, с лишением права заниматься определённой деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
Приговоры суда в законную силу не вступили.



