Опасное электричество

         За сутки -  19 сентября огнеборцы Ширинского района дважды выезжали на тушение пожаров. В 00 часов 55 минут  в пункт связи пожарной части села Шира поступило сообщение о загорании котельной № 1 в микрорайоне поселка Колодезный. В результате пожара огнем повреждено помещение для персонала, площадью 25 квадратных метров. Вечером того же дня, в 19 часов 59 минут поступило сообщение о загорании частного дома в поселке Коммунар. В этом случае повреждены потолочное перекрытие и крыша дома по всей площади. Причиной обоих пожаров явилось нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.
      С наступлением холодов возрастает нагрузка на электросети, которые зачастую изношены, имеют явные или скрытые повреждения. Все это приводит к возникновению пожаров, которые заканчиваются большим материальным ущербом для хозяев. Поэтому  домовладельцам необходимо провести детальный осмотр электросети и, не откладывая в долгий ящик, устранить выявленные неисправности (как бы ни была высока стоимость монтажа и ремонта электропроводки, ущерб от возможного пожара несоизмеримо больше).   Необходимо всегда помнить, что провода нельзя завязывать в узлы, соединять скруткой, закрывать электропроводку обоями, коврами - это очень опасно. Не допускайте перегрузок сети, включая несколько электроприборов в одну розетку, не используйте неисправные выключатели, розетки, электроприборы. 
Помните! Пожар легче предупредить, чем ликвидировать. Если пожара избежать не удалось, первым делом вызывайте пожарных по телефону 101.  До приезда профессиональной помощи, сообща, начинайте спасение людей и тушение возгорания всеми доступными  средствами. 
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