Объявление.
Уважаемые жители села Целинное!
В целях профилактики новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Республики Хакасия режим временного ограничения продлен до 10.01.2021г.!!!
Просим соблюдать временный режим самоизоляции гражданам старше 65 лет и лицам, страдающим хроническими заболеваниями, рекомендуется не покидать места проживания (пребывания), за исключением случаев:
обращения за экстренной медицинской помощью, при наличии иной прямой угрозы жизни и здоровью;
занятий физкультурой и спортом на открытом воздухе (с соблюдением дистанции);
для поездок на работу в организации, чья деятельность не приостановлена;
для совершения покупок в ближайшем магазине или аптеке;
для выноса мусора или выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем 300 метров от дома.
Гражданам при входе и нахождении в общественном транспорте, объектах розничной торговли, объектах оказания платных услуг, аптечных пунктах, медицинских организациях, помещениях органов власти и организаций, предоставляющих государственные (муниципальные) услуги необходимо использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания (маски), соблюдать социальную дистанцию – не менее 1,5 м (за исключением случаев оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси), рекомендуется использовать средства индивидуальной защиты рук (перчатки).
Соблюдайте правила личной  и общественной гигиены.
При проявлении любых симптомов ОРВИ, необходимости выписки льготных рецептов – останьтесь дома и вызовите врача (фельдшера).
Меры по обеспечению соблюдения режима со стороны правоохранительных органов будут значительно усилены. За нарушение режима предусмотрены наказания в соответствии с действующим законодательством.
Находясь дома, вы проявляете человеческую доброту и заботу по отношению друг к другу! Помните, чтобы не допустить распространение инфекции следует проявить дисциплину и ответственность!
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                  Администрация Целинного сельсовета.
