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Прокуратурой Ширинского района проведена проверка по обращению гражданина о неисполнении ООО «Мустанг» законодательства при удержании алиментов из заработной платы работника.
Установлено, что в ООО «Мустанг» с 08.07.2020 осуществляет трудовую деятельность бывший супруг заявительницы, на которого законом возложена обязанность по оплате алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка.
В соответствии с ч. 3 ст. 98  Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», на основании постановления судебного пристава-исполнителя Ширинского районного отделения УФССП России по Республике Хакасия из заработной платы мужчины ООО «Мустанг» обязано производить удержание и выплату алиментов в пользу заявительницы не позднее трех дней со дня выплаты ему заработной платы путем перечисления денежных средств на расчётных счет взыскателя.
Проведенной проверкой установлено, что удержанные из заработной платы работника за март 2021 г. денежные средства в счет оплаты алиментов переведены ООО «Мустанг» на расчетный счет взыскателя с нарушением установленного срока на 2 дня.
Выявленные нарушения закона отражены в представлении прокуратуры в адрес директора ООО «Мустанг» от 11.06.2021. Рассмотрев представление прокуратуры  ООО «Мустанг» приняло меры к недопущению впредь нарушения срока выплаты удержанных из заработной платы работника алиментов.
За нарушение требований действующего законодательства главный бухгалтер ООО «Мустанг» привлечён к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
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