Ширинским районный судом 22.06.2021 осужден ранее судимый за совершение умышленных преступлений к реальному лишению свободы житель с. Туим

Ширинским районным судом 22.06.2021 вынесен приговор в отношении ранее судимого за совершение умышленных преступлений к реальному лишению свободы житель с. Туим, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в хранилище), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное  хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что мужчина, 1978 г.р., будучи в состоянии алкогольного опьянения, тайно похитил бензопилу, набор инструментов, незаконно проникнув в хранилище путем взлома металлической трубой навесного замка входной двери хозяйственной постройки, находящейся на приусадебном участке, после чего скрылся с места преступления.
Немного позднее этим же днем мужчина, находясь в квартире потерпевшей, тайно похитил сотовый телефон, причинив ей значительный ущерб, и скрылся с места преступления.
Каждое из вышеуказанных преступлений совершены им в с. Борец Ширинского раина Республики Хакасия. 
	Подсудимый по предъявленному ему обвинению виновным себя признал полностью, по его ходатайству, приговор постановлен без проведения судебного разбирательства, в особом порядке, назначено окончательное  наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.
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