В Ширинском районе вынесен приговор в отношении местной жительницы за публичное оскорбление сотрудника полиции

Прокуратура Ширинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 22-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением), с учетом смягчающих вину обстоятельств (полного признания вины, раскаяния в содеянном, явки с повинной, активного способствования раскрытию и расследованию преступления).
[bookmark: _GoBack]Судом установлено, что 1 августа 2021 года участковым уполномоченным полиции отделения участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Ширинскому району в с. Шира были пресечены противоправные действия местной жительницы, находившейся в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, в рамках проводимого в отношении нее административного разбирательства. После чего она публично оскорбила представителя власти при исполнении им должностных обязанностей, употребив в его адрес нецензурные слова, в присутствии посторонних граждан.
Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил злоумышленнице наказание в виде семь месяцев исправительных работ с удержанием ежемесячно из заработной платы осужденной 10 % в доход государства.
Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура  Ширинского района
