В Ширинском районе по материалам проверки прокуратуры глава сельсовета привлечен к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращения граждан
 
Прокуратура Ширинского района по обращению акционерного общества провела проверку соблюдения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, по результатам которой выявлены нарушения закона.
Установлено, что в сентябре 2021 г. общество обратилось с заявлением в администрацию сельсовета. Однако в нарушение Федерального закона № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» ответ гражданину направлен заявителю по истечении установленного законом 30-дневного срока.
С целью устранения выявленных нарушений закона, главе сельского поселения внесено представление, виновное должностное лицо привлечено к ответственности. Кроме того, в отношении главы органа местного самоуправления возбуждено дело об административном правонарушении по статье 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрений обращений граждан), которое с материалами проверки направлено в мировой суд для рассмотрения, по существу.
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