В Ширинском районе по результатам прокурорской проверки должностное лицо органа государственного контроля привлечено к административной ответственности

Прокуратура Ширинского района провела проверку исполнения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.
Установлено, что в соответствии с Правилами формирования и ведения единого реестра проверок, в данный реестр включаются сведения о проведении плановых и внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по установленной форме.
Проведенным мониторингом Единого реестра проверок установлено, что в 2021 году Управлением Роспотребнадзора по Республике Хакасия неоднократно допускались факты нарушеня сроков размещения информации о проверках пяти хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельности на территории Ширинского района.
По материалам проверки прокуратуры района руководитель Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Хакасия привлечен к административной ответственности по ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ (несоблюдение должностным лицом федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление государственного контроля (надзора), требований законодательства о государственном контроле (надзоре), выразившееся в нарушении два и более раза в течении одного года сроков внесения информации о проверке в единый реестр проверок). Постановление суда в законную силу не вступило.
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