По инициативе прокуратуры Ширинского района, главный врач привлечен к административной ответственности за нарушения лицензионного законодательства
 
Прокуратура Ширинского района провела проверку исполнения лицензионного законодательства в ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница»
Установлено, что главный врач, не обеспечила проведение медицинских освидетельствований лиц, доставленных сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Ширинскому району.
Бездействие по надлежащей организации работы в данной сфере создает угрозу безопасности дорожного движения, жизни, здоровья и имущества неопределенного круга лиц, и может привести к избежанию установленной законом ответственности, а также, препятствует профилактике и выявлению преступлений, предусмотренных ч.ч. 2, 4, 6 ст. 264 и 264.1 УК РФ.
По материалам прокурорской проверки главный врач ГБУЗ РХ «Ширинская межрайонная больница», привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 19.20 КоАП РФ (осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), если такое разрешение (лицензия) обязательно (обязательна).
Постановлением мирового судьи в законную силу не вступило.
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