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Заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин возбудил дело об административном правонарушении в отношении регионального министра образования и объявил предостережение о недопустимости нарушения закона при строительстве детского сада в Октябрьском районе               г. Красноярска

10.02.2022 после заседания коллегии прокуратуры Красноярского края по подведению итогов работы за 2021 год заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин, не удовлетворившись ответом органов исполнительной власти на вопрос о принимаемых в регионе мерах по достижению стопроцентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет выехал и инспектированием на строительную площадку объекта «Детский сад на 300 мест по ул. Академгородок в г. Красноярске».
[bookmark: _GoBack]Обеспечение прав каждого человека на образование является одним из основных принципов государственной политики в сфере образования. На его реализацию нацелены мероприятия национального проекта «Демография, в том числе по расширению инфраструктуры объектов дошкольного образования.
В рамках реализации этих мероприятий в феврале 2021 г. между муниципальным казенным учреждением г. Красноярска «Управление капитального строительства» и обществом с ограниченной ответственностью «Строительная компания Партнер» заключен муниципальный контракт на строительство детского сада на 300 мест в г. Красноярске на сумму более 217 млн. рублей. В настоящее время объект не возведен, его строительная готовность составляет лишь 16 %.
Итогом посещения строительной площадки стало непосредственное обнаружение Дмитрием Демешиным низкой строительной готовности возводимого объекта образования, неосвоение выделенных бюджетных средств.
В этой связи в отношении министра образования Красноярского края Светланы Маковской возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 3 ст. 15.15.3 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в Управление федерального казначейства края. Кроме того, объявлено предостережение о недопустимости нарушения законов и наступлении ответственности в случае непринятия мер в рамках национального проекта «Демография» заместителю Председателя Правительства Красноярского края Алексею Подкорытову. 
С учетом особой важности целей и задач, определенных руководством страны для национальных проектов, надзорное сопровождение реализации их мероприятий является одним из приоритетов в работе органов прокуратуры. 
В этой связи прокурору края поручено поставить на особый контроль завершение строительства объекта образования. 
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