Под председательством заместителя Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрия Демешина в прокуратуре Алтайского края состоялось расширенное заседание коллегии по подведению итогов работы за 2021 г.
Сегодня, 21 февраля 2022 года, в г. Барнауле состоялось заседание коллегии прокуратуры Алтайского края, на котором подведены итоги работы за 2021 г. В работе коллегии участвовали прокурор края Антон Герман, работники прокуратуры, исполняющий обязанности Губернатора Алтайского края Виталий Снесарь, председатель краевого Законодательного Собрания Александр Романенко, Главный федеральный инспектор в Алтайском крае Юрий Земский, руководители органов правоохраны.

В ходе мероприятия отмечено, что по инициативе прокуратуры края региональные законы дополнены положениями об индексации социальных выплат, получении ветеранами труда выплат независимо от места проживания. Благодаря совместному с Губернатором края законопроекту заработал предложенный механизм выдачи жилищных сертификатов детям-сиротам, на эти цели запланировано увеличение финансирования до 1,2 миллиарда рублей.

Удалось добиться сокращения долгов по заработной плате на 40 %, почти 3,5 тысячи работникам выплачена задолженность в размере 135 миллионов рублей. Принятие мер реагирования способствовало снижению уровня безработицы до 1,5 %.

По мерам прокуроров восстановлены права свыше 1,5 тысячи льготников, выделено дополнительное финансирование из краевого бюджета на льготное лекарственное обеспечение. Защищены права инвалидов на обеспечение техническими средствами реабилитации, доступа к объектам социальной инфраструктуры.

В сфере защиты прав предпринимателей прокуроры добились выплаты 473 миллионов рублей по исполненным государственным и муниципальным контрактам.

Пресечено свыше 3 тысяч нарушений законодательства о противодействии коррупции. 

Учитывая имеющиеся в регионе проблемы, Дмитрий Демешин обозначил прокурорам ряд направлений, по которым требуется принятие дополнительных мер. Это вопросы своевременной оплаты труда, безопасных условий труда, защиты от безработицы, доступности медицинской помощи населению, лекарственного обеспечения, расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию национальных проектов, обеспечение жильем детей-сирот, расселение аварийных домов; недопущения нарушений прав предпринимателей, переноса сроков выполнения мероприятий национальных проектов.

В связи с наличием в текущем году угрозы неосвоения бюджетных средств, выделенных на строительство 5 детских садов в регионе, а также риск нарушения прав детей на получение доступного образования и их родителей на создание условий для осуществления трудовой деятельности, заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин объявил предостережение о недопустимости нарушения бюджетного законодательства заместителю председателя Правительства Алтайского края Игорю Степаненко.

Заместитель Генерального прокурора России также обратил внимание на сложившуюся в крае ситуацию в сфере жилищно-коммунального хозяйства, потребовал активизировать работу по понуждению органов местного самоуправления и хозяйствующих субъектов к ремонту и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, обеспечению законности в сфере тарифообразования на коммунальные услуги.

Он выразил озабоченность по поводу участившихся фактов нахождения детей в социально-опасном положении в семье, получивших общественный резонанс, а также многочисленных нарушений при организации питания детей в школах. В этой связи указал на необходимость дать принципиальную оценку деятельности органов опеки и попечительства, поручил провести комплексные проверки в образовательных учреждениях края.

Дмитрий Демешин обратил внимание на рост числа лиц, получивших право на реабилитацию и оправданных судом, потребовал проработать совместно с органами правоохраны дополнительные меры по повышению качества расследования уголовных дел.

Им обозначен ряд других направлений, требующих пристального внимания прокуроров.

В целях реализации поставленных задач по итогам совещания принято соответствующее решение.

Старший прокурор управления Оксана Горбунова, тел. 8 (383) 223-56-21

