
Безопасность ребенка дома.
В период дистанционного обучения, когда дети вынуждены находиться дома, зачастую без взрослых, следует особое внимание уделить безопасности. Уважаемые родители, будьте внимательны к своим детям, интересуйтесь, чем они заняты и где проводят время. Побеседуйте со своим ребенком и еще раз напомните ему правила пожарной безопасности: 
не оставляйте по возможности детей без присмотра; 
чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем, нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички – не игрушка, а огонь — не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей; 
не оставляйте на виду спички, зажигалки; 
поясните им правила поведения с электроприборами, расскажите, что их нельзя оставлять без присмотра и брать мокрыми руками, а также нельзя засовывать в розетку предметы и выдергивать из розетки вилку за провод.
        Не бойтесь сгущать краски при рассказе о возможных последствиях. У детей очень хорошее воображение и фантазия, и узнав, какие трагедии может вызвать вроде бы безопасный огонь от спички, он запомнит это на всю жизнь. Научите ребенка правильно реагировать при пожаре. Дети в случаи опасности часто прячутся в шкафы, под кровати. Необходимо объяснять, почему этого не следует делать. Проговаривайте алгоритм поведения при обнаружении первых признаков пожара (дым, запах). Покажите ребенку все возможные запасные или аварийные выходы, которыми можно будет воспользоваться в случае пожара. В любом возрасте дети должны знать свой домашний адрес, и на какой номер следует звонить в случае возникновения пожара. Прикрепите на видное место номер телефона пожарной службы – 101  или службы спасения - 112.  
    Иногда возникают ситуации, когда родители вынуждены оставить малолетнего ребенка одного дома. В этом случае проверьте, что все опасные предметы хорошо спрятаны. Не закрывайте входную дверь на ключ, так как в случае возгорания ребенок просто не сможет выбраться из горящей квартиры.
     Напомним, что с начала года в республике Хакасия погибли двое детей – 2005 и 2018 года рождения. Один ребенок, 2021 года рождения травмирован.


Отряд противопожарной службы РХ № 7




