Прокуратурой Ширинского района организовано проведение проверочных мероприятий в части соблюдения прав физических лиц – заемщиков банков и иных кредитных организаций.
В сложившейся экономической ситуации на территории РФ Банком России повышена ключевая ставка до 20% годовых, банкам рекомендовано реструктурировать кредиты гражданам и организациям, столкнувшимся с ухудшением финансового положения в результате введенных санкционных ограничений, не назначать им пени и штрафы за просроченные выплаты.
В связи с изложенным в прокуратуре района организована «горячая линия» по вопросу защиты прав заемщиков.
[bookmark: _GoBack]В случае нарушения прав граждан и организаций – заемщиков со стороны банков и иных кредитных учреждений, выразившегося в повышении в одностороннем порядке условий (в том числе процентных ставок) по ранее заключенным кредитным договорам, в том числе ипотечным кредитам, а также досрочного истребования задолженности по ним, Вы можете обратиться в прокуратуру района по телефону 9-18-81 либо по адресу: с. Шира, ул. Курортная, д. 59  в рабочие дни понедельник-четверг с 09-00 до 18-00, пятница с 09-00 до 16-45, обеденный перерыв с 13-00 до 13-45.
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