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Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения требований пожарной безопасности и природоохранного законодательства в сфере недропользования.
Установлено, что в результате деятельности ООО «ЗДК Сибирь» образуются отходы производства и потребления, складирующийся вне отведенного места накопления отходов. Помимо указанного, в нарушение требований пожарной безопасности, автозаправочная станции, эксплуатируемая компанией, не оснащена первичными средствами пожаротушения.
В адрес руководителя организации 31.03.2022 внесено представление (рассмотрено, удовлетворено, выявленные нарушения закона устранены). В отношении начальника участка горных работ 08.04.2022 вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных  ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления), ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности).
