
Сходы граждан и пожарная безопасность

Ежегодно, в весенний и осенний периоды, администрации сельских советов проводят сходы граждан. Одним  из вопросов, которые выносятся на повестку – пожарная безопасность. В течение октября работники Отряда противопожарной службы проводили выступления на противопожарную тематику на сходах. Как показывает практика, такой формат общения имеет свои плюсы. Зачастую граждане просто не знают к кому обратиться по тому или иному вопросу, касающегося противопожарного состояния села или своего личного домовладения.                                   
Наиболее обсуждаемой темой этой осени стали заросшие бурьяном участки. Правила противопожарного режима Российской Федерации однозначно гласят: правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд, обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы. Если скос растительности не проводится своевременно, это является нарушением требований пожарной безопасности.
Еще одна проблема всех населенных пунктов Ширинского района – зола. Несмотря на явную угрозу возгорания, граждане зачастую высыпают горячую золу на обочины дорог, под заборы, в канавы, в тот же самый бурьян. Закономерный результат такой беспечности – пожар. Согласно Правилам противопожарного режима РФ, зола должна быть пролита водой и удалена в специально отведенное для нее место. Применительно к нашей сельской местности, золу следует высыпать в металлическую емкость и накрывать металлической крышкой до полного остывания. После этого золу можно утилизировать в места скопления общих отходов.
Если мы сможем искоренить вышеуказанные проблемы, то количество пожаров на территории Ширинского района снизится в несколько раз. Как результат – наши села станут чище и безопаснее, с точки зрения пожарной безопасности.
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