Оставлен без изменения приговор в отношении жителя Ширинского района, осужденного за управление автомобилем в состоянии опьянения

Верховным Судом Республики Хакасия оставлен без изменения приговор Ширинского районного суда от 17.05.2022, которым осужден 33-летний житель с. Шира по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
Суд установил, что мужчина, являясь лицом, неоднократно судимым за совершение преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ, в феврале 2022 г. в с. Шира вновь управлял автомобилем в состоянии опьянения. На момент совершения инкриминируемого ему преступления виновный был 8 раз осужден за совершение аналогичных преступлений.
Приговором суда мужчина осужден к лишению свободы на срок 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 4 года. Осужденный, не согласившись с приговором, обжаловал его.
С учетом всех обстоятельств дела, позиции участвующего при рассмотрении апелляционной жалобы прокурора, суд апелляционной инстанции признал приговор законным, обоснованным и справедливым, оставив без изменения.
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