ОРГАНИЗАЦИОННАЯ КОМИССИЯ

по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки территории администрации Целинный сельсовет 
ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний 
01.12.2022 г.                                                                                                              с. Целинное
10-00 час.

СОСТАВ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ КОМИССИИ:

Морозова Т.И. – глава Целинного сельсовета

Шпехт А.С. – специалист  Целинного сельсовета

Колесникова В.А. – Ведущий бухгалтер Целинного сельсовета

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Морозова Т.И. – глава Целинного сельсовета

Шпехт А.С. – специалист  Целинного сельсовета

Колесникова В.А. – Ведущий бухгалтер Целинного сельсовета.

Присутствовали:

Жители Целинного сельсовета Ширинского района Республики Хакасия.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  Утверждение проекта изменений Правил землепользования и застройки территории администрации Целинного сельсовета Ширинского района Республики Хакасия.
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:
1) Выступление Морозовой Т.И. по представленному для рассмотрения проекту изменений Правил землепользования и застройки территории Целинного сельсовета Ширнского района Республики Хакасия.
2) Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

РЕГЛАМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Для информации по теме публичных слушаний до 30 минут.

Для выступления участников публичных слушаний до 10 минут.

Публичные слушания провести без перерыва.

Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.

Регламент принят единогласно.

Морозова Т.И. предложила назначить ответственным лицом за ведение протокола публичных слушаний секретаря организационной комиссии Шпехт А.С. 

Вопрос поставлен на голосование.

Принято единогласно.

Предоставлено слово для выступления Морозовой Т.И.:

В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2006 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования Целинный сельсовет положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Целинный сельсовет, постановлением № 07 от 14.02.2022 г. принято решение о подготовке проекта изменений правил землепользования и застройки территории администрации Целинного сельсовета Ширинского района Республики Хакасия. Сообщение было размещено на официальном сайте администрации Целинного сельсовета «celin19.ru». Затем администрация Целинного сельсовета Ширинского района Республики Хакасия разработала проект изменений Правил землепользования и застройки территории администрации Целинного сельсовета, разместила данный проект на официальном сайте администрации Целинного сельсовета «celin19.ru». 
Комиссия по правилам землепользования и застройки, рассмотрела представленные предложения по внесению изменений и дополнений в правила землепользования и застройки территории Целинного сельсовета пришла к выводу о том, что данные предложения соответствуют действительности и необходимы.

Постановлением Главы Ширинского сельсовета № 94 от 30.09.2022 г. назначено проведение публичных слушаний по утверждению проекта изменений правил землепользования и застройки территории администрации Целинного сельсовета. Уведомление о проведении публичных слушаний опубликовано на официальном сайте администрации Целинного сельсовета «celin19.ru». За указанный выше период поступили                   следующие предложения:
· От Помазкина Д.С. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140402:74, расположенный по адресу: Р.Ф, Республика Хакасия, Ширинский район, в 15 км на северо-востоке от с. Шира, в 2-х км от трассы Шира-Новоселово, Южный берег Большого Плеса оз. Беле, участок № 3, имеющий территориальную зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ», присвоить зону Р2 «Зона рекреационного назначения».

· От Помазкина Д.С. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140402:373, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, в 15 км на северо-востоке от к.п. Шира, в 2-х км от трассы Шира-Новоселово, Южный берег Большого Плеса оз. Беле, уч. 2/1 Д, имеющий территориальную зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ», присвоить зону Р2 «Зона рекреационного назначения».

· От Помазкина Д.С. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140402:371, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, в 15 км на северо-востоке от к.п. Шира, в 2-х км от трассы Шира-Новоселово, Южный берег Большого Плеса оз. Беле, уч. 2/1 В, имеющий территориальную зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ», присвоить зону Р2 «Зона рекреационного назначения».

· От Семкина О.В. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140402:16, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, в 14,8 км на северо-востоке от с. Шира, в 2-х км от трассы Шира-Новоселово, Южный берег Большого Плеса оз. Беле,  имеющий территориальную зону P2 «Зона рекреационного назначения», присвоить зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ»
·   От Семенкина О.В. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140405:21, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, в 14,8 км на северо-востоке от с. Шира, в 2-х км от трассы Шира-Новоселово, Южный берег Большого Плеса оз. Беле, имеющий территориальную зону Р2 «Зона рекреационного назначения»  присвоить зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ». 
· От Шевелева А.А. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140402:361, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, в 15  км на северо-востоке от пгт. Шира, в 2-х км от трассы Шира-Новоселово, Южный берег Большого Плеса оз. Беле, участок №3 а/1 имеющий территориальную зону Р2 «Зона рекреационного назначения»  присвоить зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ».
· От Тутужекова А.А. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140503:8, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, юго-восточнее а/дороги Шира-Новоселово, восточнее перешейка оз. Беле, участок №2г, имеющий территориальную зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ», присвоить зону СХ1 «Зона сельскохозяйственного использования».     
· От Тутужекова А.А. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140503:9, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, юго-восточнее а/дороги Шира-Новоселово, восточнее перешейка оз. Беле, участок №2д, имеющий территориальную зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ», присвоить зону СХ1 «Зона сельскохозяйственного использования».         
· От Тутужекова А.А. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140503:12, расположенный по адресу: Республика Хакасия,  Ширинский район, юго-восточнее а/дороги Шира-Новоселово, восточнее перешейка оз. Беле, участок №2з, имеющий территориальную зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ», присвоить зону СХ1 «Зона сельскохозяйственного использования».     
· От Тутужекова А.А. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140503:13, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, юго-восточнее а/дороги Шира-Новоселово, восточнее перешейка оз. Беле, участок №2и  имеющий территориальную зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ», присвоить зону СХ1 «Зона сельскохозяйственного использования».     
· От Ильяшенко А.Г. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140209:39, расположенный по адресу: Республика Хакасия, Ширинский район, 10 км на северо-восток от с. Целинное, 1км от устья р. Туим, северо-западный берег Большого Плеса оз. Беле, имеющий территориальную зону СХ1 «Зона сельскохозяйственного использования»,  присвоить зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ». 
· От Ильяшенко А.Г. в части присвоения Земельному участку, с кадастровым номером 19:11:140209:40, расположенный по адресу Республика Хакасия, Ширинский район, 10 км на северо-восток от с. Целинное, 1,2 км от устья р. Туим, северо-западный берег Большого Плеса оз. Беле, имеющий территориальную зону СХ1 «Зона сельскохозяйственного использования»,  присвоить зону СХ2 «Зона дач и садово-огородных товариществ». 

4. Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.


Выступила Морозова Т.И., которая предложила участникам публичных слушаний одобрить и рекомендовать Совету депутатов Целинного сельсовета Ширинского района Республики Хакасия принять и утвердить изменения в Генеральный план и правила землепользования и застройки территории администрации Целинного сельсовета.


Вопрос поставлен на голосование.


Приняли единогласное решение: Рекомендовать Совету депутатов Целинного сельсовета Ширинского района Республики Хакасия принять и утвердить изменения в Генеральный план и правила землепользования и застройки территории администрации Целинного сельсовета.


Председатель организационной комиссии                             Т.И. Морозова
           Секретарь организационной комиссии                                       А.С. Шпехт
