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Пожарная безопасность в морозы

          В Хакасии установилась стабильная морозная погода. Пожарные предупреждают, что при похолодании повышаются риски возникновения пожаров.В ноябре из 11 пожаров, зарегистрированных на территории Ширинского района, 4 пожара произошли в жилом секторе. Причина всех пожаров в жилом секторе - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и печного отопления.
 В морозы население начинает обогревать себя и свои жилища всеми возможными способами – усиленно топятся печи, включаются обогреватели.Необходимо соблюдать правила пожарной безопасности.
Рекомендации пожарных гражданам остаются прежними – быть предельно осторожными с огнём и пожароопасными предметами. Источники повышенной опасности - печное отоплениеи электрооборудование.
Во избежание пожара в жилье необходимо соблюдать совсем несложные правила:
- не оставлять без присмотра топящиеся печи и включённые электроприборы;
- не допускать перекала печи;
- не позволять детям и недееспособным членам семьи следить за отопительными и обогревательными приборами;
- не перегружать электропроводку, включая одновременно несколько мощных бытовых приборов;
- использовать электроприборы только в соответствии с инструкцией, если срок эксплуатации бытового прибора истёк, он в любой момент может стать источником возгорания;
- не использовать самодельные обогреватели и другие электроприборы кустарного производства.
Владельцам автомобилей следует помнить, чтобы не лишиться авто в результате возгорания, прогревать его необходимо только под присмотром и разрешёнными способами.
В случае пожара немедленно сообщайте по номеру "101" или «112».
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