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За 9 месяцев 2023 года на территории Ширинского района зарегистрировано 84 пожара, в результате которых погиб 1 человек.  Из 84 пожаров: 30 - бытовые пожары, 29 - загорание мусора, 25 -  палы травы.
Что делать если пожар произошел в доме или квартире?В случае обнаружения пожара в квартире или доме необходимо в первую очередь не паниковать. Избежать опасности легче, если действуешь спокойно и разумно. Паника – всегда потеря способности найти разумный выход.
О возникновении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «101» или «112». Независимо от того, начался ли пожар у вас в квартире или в соседнем доме, предупредите пожарных по телефону, не считайте, что это сделали другие.Вызывая пожарных, нужно четко сообщить название населенного пункта, название улицы, номер дома, этаж, где произошел пожар. Нужно разъяснить, что горит: квартира, дом, сарай или что-то другое. Объяснить, кто звонит, назвать номер своего телефона. Если у вас нет телефона, и вы не можете выйти из дома или квартиры, откройте окно и зовите на помощь криками «Пожар!», привлеките внимание прохожих, соседей.
       Если очаг загорания небольшой, то четкими и уверенными действиями его можно погасить. Помните,  в доме всегда есть средства, позволяющие потушить начинающийся пожар - одеяла, грубая ткань, стиральный порошок, земля из цветочного горшка, а также ведра и другие емкости для воды. При этом: нельзя открывать окна и двери, так как приток свежего воздуха поддерживает горение. 
         Если вы видите, что не можете справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, то необходимо срочно покинуть помещение и помочь выйти людям. В помещении необходимо выключить, по мере возможности, электричество и газ. После эвакуации следует плотно закрыть за собой двери – это замедлит распространение огня.
Если коридор или лестница в подъезде многоэтажном доме задымлена, лучше оставаться в квартире и ждать приезда пожарных. Не пытайтесь выйти, дым очень токсичен, а горячие газы могут обжечь легкие. Уплотните дверь, через которую возможно проникание дыма, мокрой тканью или смоченными водой тряпками. Выходите на балкон и привлекайте внимание криками о помощи.Не паникуйте, через несколько минут после вызова, прибудут пожарные.
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