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ОТЧЕТ
Главы Целинного сельсовета за 2023 год

с. Целинное                                                                                  29.03.2024   
         
Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, которых на сегодняшний день - 32. Представляю вашему вниманию отчёт о деятельности администрации по итогам 2023 года.
В состав поселения входят 1 населенных пункта: с. Целинное. Общая численность населения в поселении на 01.01.2023 г. составляет 1362 человек, из них трудоспособного населения - 802 человек, население в возрасте старше трудоспособного - 262, население моложе трудоспособного возраста (до 16 лет) - 298. Наблюдается прибыль населения.  В 2023 году родилось 21 человек, умерло 15 человека. Выбыло – 22 чел., прибыло – 91 чел.
Наше муниципальное образование обладает достаточными возможностями развития экономики - природоресурсным, трудовым и производственным потенциалом. На территории поселения работают все социальные объекты, необходимые для проживания людей, нормального развития территории: детский сад, школа, больница, дом культуры, почта, библиотека, магазины. Большая часть трудоспособного населения работает в ООО «Целинное».
Перечень вопросов, связанных с решением муниципальных проблем объёмный: это вопросы жилищно-коммунального хозяйства, культуры, землепользования, благоустройства и многие другие вопросы непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения. Эти полномочия осуществлялись путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой Целинного сельсовета и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
За отчетный период 2023 года граждане обращались в администрацию по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидий, льгот, детских пособий, материальной помощи, оформлению домовладений в собственность, земельным вопросам и другим. Выдано справок различного рода – 838 шт. Специалистами администрации постоянно оказывается консультативная помощь населению по всевозможным обращениям.
Поступило и обработано запросов из различных инстанций - 809, также администрацией в установленные законодательством сроки предоставляются в Хакасстат статистические отчёты.
Если же говорить о нормотворческой деятельности: принято и утверждено 200 распоряжения, 137 постановлений. 
Законодательным органом Целинного сельсовета является Совет депутатов в количестве 9 человек. Администрацией поселения обеспечивается законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, за отчетный период разработано 37 нормативных документов, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов поселения в ближайшие годы.
В соответствии с нормативными актами Целинного сельсовета, администрация сельсовета владеет, пользуется и распоряжается имуществом, находящимся в муниципальной собственности. Ведется реестр муниципального имущества, в том числе жилфонд. В 2023 году выдано 2 договоров социального найма на муниципальное жильё, оформлено 7 пакетов документов на приватизацию квартир. В отчётном периоде проведено 2 заседаний жилищной комиссии. Выделено 1 муниципальных квартир очередникам, поставлено на учёт в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 1 семей.
На территории поселения проживает большое количество людей, пользующихся мерами социальной поддержки. В основном это инвалиды, пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание, льготники других категорий. Среди них 57 инвалидов различных групп, 103 ветеранов труда, 57 многодетные семьи; 10 детей находятся под опекой, 6 приёмных семьи. Оказана помощь по оформлению 82 заявлений льготным категориям граждан.
На территории поселения проживают 5 семей с несовершеннолетними детьми, находящихся на контроле (в них 10 детей) и 4 семьи, находящиеся в социально-опасном положении.
На протяжении 2023 года чрезвычайных ситуации не возникало.
В 2023 году был получен паспорт готовности по жилищно-коммунальному комплексу к отопительному сезону 2023-2024г.
В июне 2023 года было проведено обследование строительных конструкций здания котельной на сумму 162 000,00 рублей. Все замечания устранены. Проведены электромонтажные работы в котельной на сумму 170 000,00 рублей, установлены пластиковые окна в котельной на сумму 108 810,00 рублей.
Закончилось строительство водозабора и реконструкция сетей водоснабжения на 100 000 000,00 рублей, который запустится в эксплуатацию весной 2024 года.
 В апреле 2023 года по республиканской программе «Энергосбережение» было израсходовано на уличное освещение 2 300 000,00 рублей, осветили 4 улицы установлено 95 шт. Светодиодных светильника и проведено 2,3 км. СИП.
В июле-сентябре 2023 года был выполнен ямочный ремонт дорог (на сумму 618 061,65 рублей); нанесение линии дорожной разметки (на сумму 45 098,57 рублей; подсыпка дорог противогололедным материалом в зимний период (на сумму 162 755 71 рублей) подрядчик ГУП РХ «Ширинское ДРСУ»
Выполнен текущий ремонт по республиканской программе ул. Советская 600 м. И ул. Титова 400 м на сумму 10 084 227,47 руб.
В мае - сентябре 2021 года на рекультивацию несанкционированной свалки в с. Целинное израсходовано 700 000,00 рублей подрядчик ООО «Целинное».
В мае и октябре 2023 года проведена опашка территории с. Целинное 5 км. израсходовано 46 807,20 рублей подрядчик ООО «Целинное».
Выполнение работ по благоустройству села (побелке ограждения на кладбище, вывоз мусора, побелка памятника) на сумму 854 458,22 рублей.
В июне 2023 года выполнены работы по ремонту светофора на сумму 29 320,00 рублей подрядчик ИП Кукса Д.В.
Выполнены электромонжные работ по ремонту уличного освещения на сумму 86 300,00 рублей подрядчик ООО «Партнер». На оплату за электроэнергию уличного освещения израсходовано 542 554,35 рублей.
В 2023 году на оплату тепловой энергии за пожарный бокс израсходовано 307 221,97 рублей. Приобретено з/частей для пожарного автомобиля на сумму 235 729,00 рублей. Установлена система пожарной сигнализации в пожарном боксе на сумму 93 743,94 рублей. 
В 2023 году введено в эксплуатацию новое здание Пожарного бокса, площадью 200 кв. м. Спонсорскую помощь оказало ООО «Целинное»
В 2023 году на оплату тепловой энергии за здание Дома культуры израсходовано 693 143,64 рублей. Произведен ремонт кровли здания на сумму 66 891,32 рублей. Установлена тревожная кнопка в здании 34 411,74 рублей. На проведение праздничных мероприятий выделено 248 175,00 рублей.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в Целинном сельсовете состоит 340 человек. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся работником военно-учетного стола по плану. В 2023 году по результатам призывной комиссии призвано на службу в Российскую Армию: 5 призывника, получили отсрочку 8 призывников, переведены в запас 3 человек. Составлены списки и оформлены личные дела на 13 призывников 2007 года рождения. Со всеми была проведена работа по сбору документов. Проведены сверки учетных данных военнообязанных с организациями поселения и военным комиссариатом. За отчетный период прибыло 14 военнообязанных, снято с воинского учета 9 военнообязанных из них 8 военнообязанных по достижению предельного возраста. Умерло 0 человека, выбыли 1 человека. 
Администрацией поселения также проводится работа по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории сельсовета. В целях стабилизации пожарной обстановки осуществляется систематический контроль на территории сельсовета за соблюдением мер пожарной безопасности, ведётся профилактическая работа среди населения. Установлено 10 приборов автономных пожарных извещателей. Проведен подомовой обход членами ДПК и вручены памятки по соблюдению мер пожарной безопасности 113 семьям.  
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Государство должно предусмотреть достаточность доходной части бюджета Целинного сельсовета, чтобы обеспечить возможность органам местного самоуправления решать вопросы местного значения для жизнеобеспечения населения.  
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Доходы бюджета на 2023 год утверждены в сумме 29 069,2 тыс. руб., исполнены в сумме 29 436,6 тыс. руб. 
Расходы бюджета на 2023 год утверждены в сумме 33 823,7 тыс. руб., исполнены в сумме 27 448,3 тыс. руб.
Затраты на содержание МКУ Целинный СДК составили 2 096,3 тыс. руб.
