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Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения законодательства о лесопользовании Акционерным обществом «Коммунаровский рудник».
Установлено, что в нарушение требований лесного законодательства данным Обществом при разработке лесосеки не обеспечено надлежащее складирование заготовленной древесины, на лесных участка оставлены завалы, включая срубленные и оставленные деревья, не выполнены работы по очистке лесного участка от порубочных остатков на площади 96,93 га.
Недобросовестное отношение арендатора лесного участка к соблюдению установленных правил лесозаготовки влечет нарушение основополагающих принципов лесного законодательства в части обеспечения защиты и охраны лесов. 
Устранение выявленных нарушений потребовано во внесенном прокуратурой района представлении руководителю Общества, по результатам рассмотрения нарушения закона не устранены. 
С учетом изложенного прокуратурой района инициировано судебное понуждение путем направления в Ширинский районный суд искового заявления об обязании Акционерного общества «Коммунаровский рудник» произвести очистку лестных участков от порубочных остатков. Ширинским районным судом данные исковые требования прокуратуры района удовлетворены, срок добровольного исполнения установлен до 31.03.2025. 
Также, по постановлению прокурора района ответственное должностное лицо данного Общества привлечено к административной ответственности по                  ч. 1 ст. 8.25 (нарушение правил заготовки древесины), ч. 1 ст. 8.31 (нарушение правил санитарной безопасности в лесах), ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ (нарушение правил пожарной безопасности в лесах). 
С учетом положений ст. 4.4 КоАП РФ наказание назначено в пределах санкции ст. 8.32 КоАП РФ в размере 30 тыс. рублей.

 

