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С 01.03.2025 в России вступает в силу Федеральный закон,  предоставляющий гражданам  возможность самостоятельно запретить себе получение потребительских кредитов.
Основной целью указанного закона является противодействие финансовому мошенничеству, которое в последнее время приобретает угрожающие масштабы.
Самозапрет на кредитование – это ограничение, которое банк накладывает на онлайн-операции по заявлению клиента. Такая услуга призвана ограничить возможности оформления кредитов или выполнение операций с денежными средствами клиента без его ведома.
Самозапрет распространен на потребительские кредиты (займы), в том числе на договоры банковского счета, предусматривающие платежи несмотря на отсутствие денежных средств и договоры, предусматривающие выдачу кредитных карт. При этом, действие закона не распространяется на ипотеку, автокредиты, а также образовательные кредиты.
Кредитные и микрофинансовые организации перед выдачей потребительских займов и кредитов должны будут проверить, есть ли в кредитной истории заемщика сведения о запрете. Если такой запрет установлен, то в выдаче кредита или займа должно быть отказано.
Установить запрет может любой гражданин, для этого достаточно ИНН и паспорта. Запрет устанавливается бесплатно и неограниченное количество раз. Установленный запрет действует бессрочно и может быть снят гражданином в любое время.
Подать заявление на установление самозапрета можно с использованием портала Госуслуги с 01 марта 2025 года. Также указанное заявление возможно подать через МФЦ независимо от места жительства или места пребывания.
Информация о самозапрете или о его снятии будет внесена в кредитную историю в течение дня, если кредитное бюро получило соответствующее заявление до 22-00 часов по московскому времени, если позднее – на следующий календарный день. Запрет начинает действовать на следующий день после включения информации о нем в кредитную историю физического лица. Снятие запрета начинает действовать на второй календарный день после включения информации о нем в кредитную историю физического лица.
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