
Пресс-релиз

В Хакасии бесплатно для людей уточнят границы земельных участков

В следующем году в Хакасии с помощью комплексных кадастровых работ уточнят границы земельных участков в двенадцати опорных населенных пунктах. Всего будет охвачено 148 кадастровых кварталов. 
«За два предыдущих года в рамках госпрограммы «Национальная система пространственных данных» для граждан и организаций были бесплатно уточнены границы 756 объектов недвижимости в Аскизском, Таштыпском и Алтайском районах за счет местного бюджета. С 2025 года объем комплексных кадастровых работ увеличился. До конца года в ЕГРН будут внесены сведения о границах более 20 тыс. земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в Алтайском, Усть-Абаканском, Аскизском районах, а также в Абакане и Черногорске. В 2026 году комплексные кадастровые работы охватят г. Абакан, г. Черногорск, г. Саяногорск, г. Абаза, г. Сорск, р.п. Усть-Абакан, п. Шира, п. Копьево, с. Таштып, с. Аскиз, с. Бея и с. Боград», – сообщила заместитель руководителя Росреестра Хакасии Ольга Найдёшкина. 
Министр имущественных и земельных отношений Хакасии Дмитрий Панарин уточнил, что муниципальные образования для проведения комплексных кадастровых работ выбираются в соответствии с критериями. «Например, проведение кадастровых работ в 2026 году приоритетно для опорных населенных пунктов, где имеется большое количество земельных участков без границ (более 80%)», – пояснил он.  

В результате проведения комплексных кадастровых работ устанавливаются на местности границы земельных участков, сведения о которых отсутствуют в ЕГРН, определяется местоположение контуров зданий и сооружений (осуществляется их «привязка» к участкам), а также исправляются реестровые ошибки в сведениях ЕГРН. 

По итогам работ у собственников в сведениях о правах в ЕГРН появится информация об установленных границах. Это позволит избежать земельных споров и юридически распоряжаться объектами. Напомним, с 1 марта установление границ земельного участка стало обязательным условием для регистрации права собственности или перехода права.
 
Проведение кадастровых работ осуществляет филиал ППК «Роскадастр» по Республике Хакасии и филиал ППК «Роскадастр» «Красноярское АГП» за счет государственных средств. Это освобождает граждан и организации от расходов на  услуги кадастровых инженеров.
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