
Весенне-летний пожароопасный период!

[bookmark: _GoBack]     22 марта 2025 года в 16 часов в пункт связи пожарной части поступило сообщение о загорании травы в районе улицы Калинина в селе Шира. Площадь пала травы составила 500 кв.м. Причиной пожара послужил обрыв электропровода. С начала весенне-летнего пожароопасного сезона 2025 года это первый зарегистрированный пал травы на территории Ширинского района.  Пожароопасный сезон – это период времени года с момента таяния снегового покрова до наступления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снегового покрова. В общей сложности весенне-летний пожароопасный период длится с 01 апреля по 31 октября.
    Каждый год повторяется ситуация горения сухой прошлогодней травы, оттаявшего бытового мусора, что в свою очередь может привести и приводит к выгоранию травянистой растительности на больших площадях.
    Чтобы не допустить возникновения пожара, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности в период пожароопасного сезона (в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды):
- своевременно очищайте приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности;
 - не выжигайте сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам; не разводите костров вблизи зданий и строений;
- не загромождайте дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, используемым для целей пожаротушения, они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники;
- не оставляйте емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам;
- не устраивайте свалки горючих отходов на территории поселения;
- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, обогревательных приборов, печей в жилых домах и банях;
- соблюдайте меры предосторожности при проведении работ с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, другими опасными в пожарном отношении веществами, материалами и оборудованием, а также при пользовании открытым огнем;
- особое внимание уделяйте складированию золы. Для утилизации золы лучше использовать металлическую емкость с крышкой. Емкость с горячей золой размещайте подальше от горючих материалов и построек. 
- не допускайте шалости детей с огнем.
    С приходом теплого времени года дети большую часть времени проводят на улице, пользуясь отсутствием должного внимания взрослых, часто с друзьями разводят костры вблизи зданий, строений, около мест хранения сена и, увлекшись игрой, могут забыть затушить костёр, что приводит к большой беде. Родители должны рассказать детям об опасности, которую таят игры с огнём, спички, зажжённые факелы.
      Пожароопасный период многие граждане принимают за особый противопожарный режим. Особый противопожарный режим — дополнительные требования пожарной безопасности, устанавливаемые органами государственной власти или органами местного самоуправления в случае повышения пожарной опасности на соответствующих территориях.
На период действия особого противопожарного режима запрещается:
1. разведение костров в лесах;
2. использование открытого огня на землях поселений, межселенных территориях, территориях садоводческих и огороднических товариществ, полосах отвода линий электропередачи, железнодорожных и автомобильных дорог.
Также, устанавливаются ограничения на посещение лесов гражданами.

Отряд противопожарной службы №7 обращается к гражданам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными в весенне-летний пожароопасный период!
Давайте начнём вместе ценить и беречь то, что мы создаём каждодневными усилиями. Для этого необходимо вырабатывать в себе привычку по соблюдению требований пожарной безопасности.
Если пожар все-таки произошел, незамедлительно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону 101, 112.  Назовите адрес, объект пожара и свою фамилию.
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