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Страхование имущества от пожаров 

Ежегодно в результате пожаров и наводнений наносится ущерб имуществу сотни людей. Природная стихия непредсказуема, поэтому стоит заранее побеспокоиться о защите своего имущества. Например, можно оформить страховку. Выплаты от страховой компании могут покрыть если не весь нанесенный ущерб, то хотя бы его большую часть.

Страхованию подлежат следующие объекты:

•квартира или комната в квартире жилого дома;
•дом и хозпостройки, находящиеся на земельном участке;
•внутренняя отделка жилых помещений;
•инженерное оборудование квартиры или жилого дома;
•предметы домашней обстановки и быта (например, мебель, бытовая техника, сантехника и т. д).

Стоимость страховки квартиры или дома зависит от стоимости самого имущества. На цену также влияют: состояние проводки, инженерных сетей, местоположение недвижимости, год постройки дома и степень износа жилья, тип стройматериалов, из которого возведено здание, количество этажей в доме, тип отопления, источники огня.

Однако при определенных обстоятельствах Вам могут отказать в выплате компенсации. Например, если:

•имущество было испорчено непосредственно или косвенно заинтересованными в получении компенсации лицами;
•была предоставлена информация об объекте, которая не соответствовала действительности, (в доме хранились взрывоопасные вещества);
•было застраховано имущество, которого не существует;
•данный вид повреждений не был прописан в договоре;
•возникли форс-мажорные обстоятельства, регулируемые законодательством РФ, в число которых входят боевые действия или ядерная катастрофа.

Помните, одним из основных способов защиты жилого имущества является его страхование. Выплаты от страховой компании могут покрыть если не весь нанесенный ущерб, то хотя бы его большую часть. Однако стоит учитывать, что Вам могут отказать в выплате денежной компенсации по основаниям, перечисленным нами выше.
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