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Житель Ширнского района осужден за вождение в нетрезвом виде

19.06.2025 Ширинский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 40-летнего жителя Боградского района. Он признан виновным по ч. 2                     ст. 264.1 УК РФ (управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения аналогичного преступления).
Судом установлено, что в марте 2025 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения осуществил движение на мотоцикле по дорогам общего пользования  с. Сарагаш Боградского района, затем выехал на автодорогу «Шира-Новоселово». Противоправные действия подсудимого в виде вождения в нетрезвом состоянии пресечены сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Ширинского района.
Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление.
Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде исправительных работ на срок 9 месяцев, с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства. Также подсудимому назначено дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года. Мотоцикл, которым управлял подсудимый, судом конфискован и обращен в собственность государства.
Приговор суда в законную силу не вступил.

Прокуратурой района проведена проверка в сфере охраны труда

В феврале 2025 года в АО «Коммунаровский рудник» произошел несчастный случай на производстве с машинистом электровоза, в результате которого последний получил  тяжелый вред здоровью в виде ушиба головного мозга тяжелой степени, субдуральной гематомы, открытого многооскольчатого вдавленного перелома лобной кости со смещением, перелома костей лицевого черепа.
В нарушение статьи 228.1 Трудового кодекса РФ извещение о тяжелом несчастном случае на производстве в прокуратуру Ширинского района Республики Хакасия  АО «Коммунаровский рудник» в установленный срок не направлено.
По данному факту руководителю АО «Коммунаровский рудник» 07.04.2025 внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, приняты меры к недопущению подобных нарушений впредь. 
Кроме того, по результатам рассмотрения административного материала прокуратуры района АО «Коммунаровский рудник» 28.05.2025 привлечено Государственной инспекцией труда в Республике Хакасия к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа в размере  80 тыс. руб.
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